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Section 1 Specifications

Specifications are subject to change without notice.

Specification

Details

Dimensions (W x H x D)

FX610: 32.5x 35.0 x 8.4 cm (12.8 x 13.78 x 3.31 inch)
FX620: 41.0 x 45.0 x 8.4 cm (16.14 x 17.72 x 3.31 inch)

Weight

FX610 with filter module: 2.2 kg (4.9 Ib)
FX620 with filter module: 3.5 kg (7.7 Ib)

Pollution degree

2

Overvoltage category

Power requirements

230V (optional 115 V); £10% V AC, 50 to 60 Hz

Power consumption

5 m (16.4 ft) heated drain tubing: 70 W for 5 minutes maximum
10 m (32.8 ft) heated drain tubing: 140 W for 10 minutes maximum

Power supply

Power is supplied by the N6000sc analyzer

Electrical connection

Power is supplied by the N6000sc analyzer

Environmental conditions

Indoor or outdoor use

Environmental temperature

—20 0 45 °C (4 to 113 °F)

Application

Aeration basin or the effluent drain’

Sample temperature

410 40 °C (39.2 to 104.0 °F) in basin

Application flow rate

3 m/s flow speed

Water depth 50 cm (19.7 inch) minimum
Delivery height 3 m (9.8 ft)
Pore size (filter module) <0.45 pm

Altitude 2000 m (6562 ft) maximum
Certifications CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, certified to UL and CSA safety standards by TUV
Warranty 1 year (EU: 2 years)

Section 2 General information

In no event will the manufacturer be liable for direct, indirect, special, incidental or consequential
damages resulting from any defect or omission in this manual unless otherwise required by
applicable law or contract between the parties. The manufacturer reserves the right to make changes
in this manual and the products it describes at any time, without notice or obligation. Revised editions
are found on the manufacturer’s website.

1 First do a test for use in the other applications.
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2.1 Safety information

The manufacturer is not responsible for any damages due to misapplication or misuse of this product
including, without limitation, direct, incidental and consequential damages, and disclaims such
damages to the full extent permitted under applicable law. The user is solely responsible to identify
critical application risks and install appropriate mechanisms to protect processes during a possible
equipment malfunction.

Please read this entire manual before unpacking, setting up or operating this equipment. Pay

attention to all danger and caution statements. Failure to do so could result in serious injury to the
operator or damage to the equipment.

If the equipment is used in a manner that is not specified by the manufacturer, the protection
provided by the equipment may be impaired. Do not use or install this equipment in any manner
other than that specified in this manual.

2.1.1 Use of hazard information

ADANGER

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, will result in death or serious injury.

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious
injury.

ACAUTION

Indicates a potentially hazardous situation that may result in minor or moderate injury.

NOTICE

Indicates a situation which, if not avoided, may cause damage to the instrument. Information that requires special
emphasis.

2.1.2 Icons used in illustrations

THRY

Manufacturer supplied parts User supplied parts Do one of these options Do not touch
JAG @
Listen Use fingers only Do steps again Wait

2.2 Product overview

The FX610 and FX620 are sample filtration systems for the N6000sc analyzer. Refer to Figure 1.
The sample filtration system is usually installed in the aeration basin or effluent of municipal
wastewater treatment plants. The sample filtration system supplies prepared and filtered wastewater
samples from the aeration basin or from the secondary clarifier to the analyzer. The maximum
maintenance interval for the FX610 and FX620 filter modules is three months of unattended use.

The filter module automatically adjusts to the flow and collects the sample from the basin. The
integrated sample pump of the N6000sc analyzer moves the sample to the overflow vessel, then to
the valve block and to the measuring chamber.
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The FX620 sample filtration system has an air bubble cleaning module below the filter module. The
automatic air bubble cleaning decreases the collection of solids on the filter membrane. Upgrade the
FX610 with the air bubble cleaning module if necessary.

The N6000sc configures and controls the sample filtration system. Refer to the N6000sc
documentation for more information.

Figure 1 Product overview

1 Holding rod cover 6 Heated sample hose (5 or 10 m)
2 Release button 7 Filter module

3 Sample tubing 8 Air bubble cleaning module

4 Air tubing 9 Filter module cover

5 Wires for the heating connection
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2.3 Product components

Make sure that all components have been received. Refer to Figure 2. If any items are missing or
damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.

Figure 2 Product components

1 FX610 4 Plastic bag?
2 FX620 5 Tubing connector fittings

3 Filter module

Section 3 Installation
ADANGER

document.

A Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the

2 Keep the plastic bag for storage. Refer to Prepare the filter module for storage on page 24.
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3.1 Mechanical installation

3.1.1 Dimensions
The dimensions for the filtration systems are shown in Figure 3.

Figure 3 Filter module dimensions
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3.1.2 Installation overview

Figure 4 shows the installation overview with all of the clearance necessary. Refer to the applicable
mounting hardware documentation for more information.

Figure 4 Installation overview
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1 Analyzer 4 Pole
2 Heated sample hose 5 Outlet for the heated sample hose
3 Application flow direction 6 FX610 or FX620
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3.1.3 Install the filter module in the filter holder
Refer to the illustrated steps that follow to install the filter module.

After the filter module is installed, pull one or two times on the filter module to make sure that the filter module is
correctly engaged.

3.2 Electrical installation

ADANGER

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

ADANGER

A Electrocution hazard. Always remove power to the instrument before making electrical connections.

3.2.1 Install the heated sample hose
ACAUTION

A Electrocution hazard. Do not shorten the heated sample hose under any circumstances.

Connect the heated sample hose to the analyzer and to the filtration system. The heated sample
hose includes the sample tubing, air tubing and the wires for the heating connection. Refer to
Figure 5.
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Figure 5 Heated sample hose installation
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3.3 Plumbing
ADANGER

& Fire hazard. This product is not designed for use with flammable liquids.

3.3.1 Sample line guidelines

Select a good, representative sampling point for the best instrument performance. The sample must
be representative of the entire system.

To prevent erratic readings:

» Collect samples from locations that are sufficiently distant from points of chemical additions to the
process stream.

» Make sure that the samples are sufficiently mixed.
+ Make sure that all chemical reactions are complete.

Section 4 Operation

Refer to the N6000sc user manual for more information on configuration.

Section 5 Maintenance

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.
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ACAUTION

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

5.1 Examine for damage

Frequently examine all of the components for damage. Replace components with damage
immediately.

5.2 Clean the filter module

Biological hazard. Obey safety handling protocols and wear all of the personal protective equipment
required when handling an instrument that may have come in contact with biological hazardous
materials. Wash and decontaminate the instrument with a disinfectant soap solution and rinse with
hot water before maintenance or shipping.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

> B>

Chemical exposure hazard. Poisonous chlorine gas can form if chlorine bleach mixes with an acid.
Use only one chemical at a time for cleaning, and always rinse with water before use of a second
chemical.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

> B>

Clean the filter module at approximately at 3-month intervals or as necessary, based on the degree
of fouling of the filter. During the procedure, the analyzer is set to maintenance mode, which stops
the sample flow to the analyzer. The cleaning procedure is completed in approximately 30 minutes.
Use 5% chlorine bleach or 10% hydrochloric acid (for high iron concentrations) as a cleaning agent.
Refer to the written and illustrated steps that follow.

Items to collect:

+ Silicone or TPE brush

» Sodium hypochlorite, 5%
* Hydrochloric acid, 10%

+ Cleaning tub

» Tap water

+ Safety glasses

» Chemical-resistant gloves
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L L

. For an SC4500 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu icon, then select Devices.
b. Select N6000sc > Device menu > Maintenance > Cleaning > Filter module cleaning.

For an SC1000 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu button from the pop-up toolbar.
b. Select SENSOR SETUP > N6000sc > MAINTENANCE > CLEANING > FILTER MODULE
CLEANING.

Push OK (or ENTER).

Remove the FX6x0 from the basin.

Push the release button and pull out the filter. Refer to Figure 7 on page 22.
Put the filter module into the cleaning tub.

Do not scratch the filter membrane.

Pour water on one side of the filter module.

Use the silicone or TPE brush to carefully remove the sludge from the filter module.
Note: Do not scratch the surface of the filter module.

9. Pour water on the second side of the filter module.

10.

1.
12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.
19.
20.
21.

22.
23
24,
25.
26.
27.

28.

Use the silicone or TPE brush to carefully remove the sludge from the filter module.
Note: Do not scratch the surface of the filter module.

Flush the filter module with clean water.

Discard the water.

Pour a small quantity of cleaning agent (approximately 120 to 150 mL) equally on the filter.
Use the silicone or TPE brush to apply the cleaning agent equally.

Wait for two minutes (minimum).
The biological adhesive layer dissolves during the waiting time.

Use the silicone or TPE brush to clean the filter module.

Turn the filter module and do steps 13 to 16 again.
Note: Make sure not to spill the cleaning agent.

Hold the filter module vertical to drain the cleaning solution.
Rinse the two sides of the filter module with clean water.
Install the filter module in the filter holder.

Make sure that the filter module locks into place.
Note: Pull one or two times on the filter module to make sure that the filter module is correctly engaged.

Put the filter holder back into the process.

. Discard all chemicals and disposable items in accordance with local regulations.

Rinse the brush and the cleaning tub with clean water.
Dry the cleaning tub with a disposable cloth.
Use a disinfectant to clean all of the tools used.

On the SC Controller, complete the procedure.
The analyzer will prepump the sample and reagents.

Push OK (or ENTER) to enter operational mode or the analyzer will stay in maintenance mode.
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5.2.1 Clean the air bubble cleaning module

required when handling an instrument that may have come in contact with biological hazardous
materials. Wash and decontaminate the instrument with a disinfectant soap solution and rinse with

Biological hazard. Obey safety handling protocols and wear all of the personal protective equipment
hot water before maintenance or shipping.

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

Do not scratch the filter membrane.

Clean the air bubble cleaning module of the FX620 sample filtration system at approximately every
three months or when the air channel is visibly clogged.

-

Remove the filter holder from the process.
Put the filter module in a vertical position. Refer to Figure 6.

Remove the sludge from the air bubble cleaning module with a narrow object (e.g., a small flat-
blade screwdriver).

@« N

Figure 6 Air bubble cleaning procedure
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5.3 Replace the filter module

materials. Wash and decontaminate the instrument with a disinfectant soap solution and rinse with

Biological hazard. Obey safety handling protocols and wear all of the personal protective equipment
‘@ required when handling an instrument that may have come in contact with biological hazardous
hot water before maintenance or shipping.

Replace the filter module at 1-year intervals or as necessary. During the procedure, the analyzer is
set to maintenance mode, which stops the sample flow to the analyzer. The replacement of the filter
module can take approximately 10 minutes to complete. Refer to the steps that follow and to

Figure 7.

Items to collect:

 Filter module
* Water
Safety glasses
* Gloves

1. For an SC4500 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu icon, then select Devices.
b. Select N6000sc > Device menu > Maintenance > Replacements > Filter module.

2. For an SC1000 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu button from the pop-up toolbar.

b. Select SENSOR SETUP > N6000sc > MAINTENANCE > REPLACEMENTS > FILTER
MODULE.

3. Push OK (or ENTER).
4. Remove the filter holder from the process.

5. Push the release button and pull out the filter.
Discard the filter in accordance with local regulations.

6. Install the new filter module in the filter holder.

7. Make sure that the filter module locks into place.
Note: Pull one or two times on the filter module to make sure that the filter module is correctly engaged.

8. Put the filter holder back into the process.
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Figure 7 Filter module replacement

5.4 Clean the sample tubing manually (optional)

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.
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ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

Chemical exposure hazard. Poisonous chlorine gas can form if chlorine bleach mixes with an acid.
Use only one chemical at a time for cleaning, and always rinse with water before use of a second
chemical.

The tubing of the sample filtration systems is cleaned during the cleaning procedure. Refer to the
analyzer documentation for more information. If intensive cleaning is necessary, do the steps that
follow to clean the sample tubing with the integrated procedure.

Items to collect:

* 5% chlorine bleach or 10% hydrochloric acid
» Cleaning set includes:

« Empty bottle, 1L (33.8 0z)
* Tubing cap

* Tubing

» Straight connector

* Y-connector

1. For an SC4500 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu icon, then select Devices.
b. Select N6000sc > Device menu > Maintenance > Cleaning > Sample tubing cleaning.

2. For an SC1000 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu button from the pop-up toolbar.
b. Select SENSOR SETUP > N6000sc > MAINTENANCE > CLEANING > CLEAN SAMPLE
TUBING.

3. Select Start guided (or START GUIDED).
Note: The analyzer automatically enters maintenance mode and the measurements will stop.

4. Prepare the manual cleaning procedure as follows:

a. Make sure that the filter module is in the process.

b. Make sure that 300 mL of cleaning solution is available.
c. Fill the 1-L (33.8 0z) bottle with clean water.

d. Close the bottle.

5. Connect the sample pump to the cleaning solution bottle as follows:

Disconnect the sample pump tubing from the overflow vessel.

Connect the straight connector to the cleaning tubing.

Remove the cap from the cleaning solution bottle.

Install the tubing cap of the cleaning set on the cleaning solution bottle.
Connect the cleaning tubing to the bottle cap.

Put the cleaning solution bottle in a stable position on the ground.

g. Connect the cleaning tubing to the sample pump.

6. Push OK (or ENTER) to start the cleaning procedure.
The procedure will take about 10 minutes. Wait until the procedure is completed.

"m0 oo0oTw

7. To flush the tubing, prepare procedure as follows:

a. Open the water bottle.
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Disconnect the tubing cap from the cleaning solution bottle.
Put the cleaning tubing in the water bottle.

Close the tubing cap of the water bottle.

e. Close the cleaning solution bottle.

8. Push OK (or ENTER) to start the flushing procedure.
Wait until the procedure is completed.

eov

9. Disconnect the sample pump from the water bottle as follows:

a. Disconnect the cleaning tubing with the fitting from the sample pump.
b. Disconnect the cleaning tubing cap from the water bottle.
c. Close the water bottle.

d. Connect the sample pump tubing to the overflow vessel.

10. Push OK (or ENTER) to stay in maintenance mode or start operational mode.
The counter is automatically set to zero.

5.5 Prepare the filter module for storage

Iltems to collect:

+ cleaning tub
*+ deionized water
+ plastic bag

Do the steps that follow to remove the filter module from operation for an extended period (more than
one day).

1. For an SC4500 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu icon, then select Devices.
b. Select N6000sc > Device menu > Maintenance.

2. For an SC1000 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu button from the pop-up toolbar.
b. Select SENSOR SETUP > N6000sc > MAINTENANCE.

3. Push Start maintenance mode (or START MAINTENANCE MODE) to put the instrument into
maintenance mode.

Push OK (or ENTER).

Select Configuration (or CONFIGURATION) > Sampling (or SAMPLING) > Channel 1 -
Internal sampling (or CHANNEL 1 INT) to set the sample filtration to OFF.

Push OK (or ENTER).
Remove the filter holder from the process.

o~

® N

Push the release button and pull out the filter. Refer to Figure 7 on page 22.

9. To clean the filter module, refer to Clean the filter module on page 16.

10. Pour deionized water on the two sides of the filter module.

11. Put the moist filter module into the plastic bag. Refer to Clean the filter module on page 16.

Do not let the filter module dry out to prevent damage to the filter module. Regularly examine if the filter
module is moist.

12. Keep the filter module at a frost-free location.
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Section 6 Troubleshooting

Problem Possible cause Solution

Channel 1 sample flow is low | The filter is clogged by Clean the filter module. Refer to Clean the filter
(or CH1 SAMPLE FLOW LOW) fouling. module on page 16.

Clean the filter module. Refer to Clean the filter
module on page 16.

Clean the sample tubing. Refer to Clean the sample
tubing manually (optional) on page 22.

Turbidity is seen in the sample. | The filter is not correctly | Examine the connection of the filter module to the
installed. module connector. Refer to Replace the filter
module on page 21.

The filter is defective. Replace the filter. Refer to Replace the filter module
on page 21.

Section 7 Parts and accessories

Personal injury hazard. Use of non-approved parts may cause personal injury, damage to the
instrument or equipment malfunction. The replacement parts in this section are approved by the
manufacturer.

Note: Product and Article numbers may vary for some selling regions. Contact the appropriate distributor or refer to
the company website for contact information.

Replacement parts

Description Quantity Item no.

Filtration module 1 LXZ464.99.00018

Accessories

Description Quantity Item no.
Pole mount hardware 1 LZY714.99.42050
Rail mount hardware 1 LZX414.99.62050

Cleaning set, includes:

* Empty bottle, 1L (2.5 gal)
* Tubing cap

. 1 LZX217
« Tubing
« Straight connector
* Y-connector
Cleaning tub with Silicone and TPE brush 1 LXZ461.99.00092
Cleaning tub 1 LXZ461.99.00093
Silicone / TPE brush 1 LXZ461.99.00094
Chlorine bleach (sodium hypochlorite), 5% (Europe only) 1 LCW1111
Hydrochloric acid, 10% (Europe only) 1 LCW1112
Extension pipe with side hole, 1 m 1 LZY714.99.000A0
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Section 1 Spécifications

Ces spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans avis préalable.

Spécification

Détails

Dimensions (L x H x P)

FX610 : 32,5 x 35,0 x 8,4 cm (12,8 x 13,78 x 3,31 pouces)
FX620: 41,0 x 45,0 x 8,4 cm (16,14 x 17,72 x 3,31 pouces)

Poids

Systéme de filtration FX610 avec module de filtre : 2,2 kg (4,9 Ib)
Systeme de filtration FX620 avec module de filtre : 3,5 kg (7,7 Ib)

Niveau de pollution

2

Catégorie de surtension

Alimentation électrique requise

230V (facultativement 115 V) ; £ 10 % V CA, 50 a 60 Hz

Consommation électrique

Tuyau d'évacuation chauffé de 5 m (16,4 pi) : 70 W pendant 5 minutes
maximum

Tuyau d'évacuation chauffé de 10 m (32,8 pi) : 140 W pendant 10 minutes
maximum

Alimentation

L'alimentation est fournie par I'analyseur N6000sc

Branchement électrique

L'alimentation est fournie par I'analyseur N6000sc

Conditions environnementales

Utilisation en intérieur ou en extérieur

Température environnementale

Entre —20 et 45 °C (—4 et 113 °F)

Application

Bassin d'aération ou canalisation de sortie des effluents’

Température de I'échantillon

Entre 4 et 40 °C (39,2 et 104,0 °F) dans le bassin

Débit de I'application

Débit de 3 m/s

Profondeur d'eau

50 cm (19,7 pouces) minimum

Hauteur d'aspiration

3 m (9,8 pi)

Taille des pores (module de filtre)

<0,45 pm

Altitude 2000 m (6 562 pi) maximum

Certifications CE, UKCA,__CMIM, FCC, ISED, certifié selon les normes de sécurité UL et
CSA par TUV

Garantie 1an (UE:2ans)

Section 2 Généralités

Le fabricant ne sera en aucun cas responsable des dommages directs, indirects, spéciaux,
accessoires ou consécutifs résultant d'un défaut ou d'une omission dans ce manuel, sauf si la loi
applicable ou le contrat entre les parties I'exige. Le constructeur se réserve le droit d'apporter des
modifications a ce manuel et aux produits décrits, a tout moment, sans avertissement ni obligation.
Les éditions révisées se trouvent sur le site Internet du fabricant.

1 Effectuez d'abord un test pour I'utilisation dans les autres applications.
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2.1 Consignes de sécurité

Le fabricant décline toute responsabilité quant aux dégats liés a une application ou un usage
inappropriés de ce produit, y compris, sans toutefois s'y limiter, des dommages directs ou indirects,
ainsi que des dommages consécutifs, et rejette toute responsabilité quant a ces dommages dans la
mesure ou la loi applicable le permet. L'utilisateur est seul responsable de la vérification des risques
d'application critiques et de la mise en place de mécanismes de protection des processus en cas de
défaillance de I'équipement.

Lisez la totalité du manuel avant de déballer, d'installer ou d'utiliser cet appareil. Soyez
particulierement attentif a toutes les précautions et mises en garde, Le non-respect de cette
procédure peut conduire a des blessures graves de 'opérateur ou a des dégats matériels.

Si I'équipement est utilisé d'une maniere qui n'est pas spécifiée par le fabricant, la protection fournie
par I'équipement peut étre altérée. Ne pas utiliser ou installer cet équipement autrement qu'indiqué
dans le présent manuel.

2.1.1 Informations sur les risques d'utilisation
ADANGER

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, entraine des blessures graves,
voire mortelles.

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, peut entrainer des blessures
graves, voire mortelles.

AATTENTION

Indique une situation de danger potentiel qui peut entrainer des blessures mineures ou légéres.

AVIS

Indique une situation qui, si elle n'est pas évitée, peut occasionner I'endommagement du matériel. Informations
nécessitant une attention particuliére.

2.1.2 Icones utilisées dans les images

Y

Piéces fournies par le Piéces fournies par Faire I'une ou l'autre de
X T . Ne pas toucher
fabricant I'utilisateur ces options
)¢ @/
Ecouter Utiliser uniquement les doigts Répéter les étapes Patienter

2.2 Vue d'ensemble du produit

Les modeles FX610 et FX620 sont des systemes de filtration d'échantillon pour I'analyseur N6000sc.
Voir Figure 1. Le systéme de filtration d'échantillon est généralement installé dans le bassin
d'aération ou la canalisation de sortie des effluents des installations municipales de traitement des
eaux usées. Le systeme de filtration d'échantillon fournit des échantillons d'eaux usées, préparés et
filtrés, prélevés dans le bassin d'aération ou le bassin de décantation secondaire et acheminés vers
I'analyseur. L'intervalle maximal de maintenance pour les modules de filtre des systémes de filtration
FX610 et FX620 est de trois mois d'utilisation sans surveillance.
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Le module de filtre ajuste automatiquement le débit et préléve I'échantillon dans le bassin. La pompe
a échantillon intégrée de I'analyseur N6000sc fait passer I'échantillon au récipient de trop-plein puis

au bloc de vannes et a la chambre de mesure.

Le systéme de filtration d'échantillon FX620 comporte un module de nettoyage a bulles d'air situé en
dessous du module de filtre. Le nettoyage automatique a bulles d'air réduit I'accumulation de
matiéres solides sur la membrane du filtre. Si nécessaire, mettez a niveau le systéme de filtration

FX610 avec le module de nettoyage a bulles d'air.

Le N6000sc configure et controle le systeme de filtration de I'échantillon. Reportez-vous a la
documentation du N6000sc pour plus d'informations.

Figure 1 Présentation du produit

Cache de la tige de maintien

6 Flexible d'échantillonnage chauffé (5 ou 10 m)

Bouton de déverrouillage

7 Module de filtre

Tuyau d'échantillon

8 Module de nettoyage a bulles d'air

Tuyau d'air

Al H|W|IN|=

Cables pour le raccordement du chauffage

9 Couvercle du module de filtre
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2.3 Composants du produit

Assurez-vous d'avoir bien regu tous les composants. Voir Figure 2. Si un élément est absent ou
endommagé, contactez immédiatement le fabricant ou un représentant commercial.

Figure 2 Composants du produit

1 FX610 4 Sac en plastique?
2 FX620 5 Raccords de tuyau
3 Module de filtre

2 Conservez le sac en plastique en vue de I'entreposage. Consultez la section Préparation du
module de filtre en vue de son entreposage a la page 47.
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Section 3 Installation

ADANGER

A Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

3.1 Installation mécanique

3.1.1 Dimensions
Les dimensions pour les systemes de filtration sont indiquées dans la Figure 3.

Figure 3 Dimensions du module de filtre

FX610

FX620

84 mm
[3.31in]

84 mm
[3.31in]

il

'
1
'
1
1
1
(]
1
'
1
1
I
1
g 1
1
o '
1

ole : ¢
[iof !

325 mm 385mm ! 410 mm
[12.8in] [15.16in] | [16.141n]

1

ole : «
1
1
I
R S ]
1
'

350 mm 100 mm 450 mm
-—— : — - ) - :
[13.78 in] [3.94in] ! [17.721n]

30 Francgais



3.1.2 Présentation de l'installation
Figure 4 fournit un apercgu de l'installation avec tous les dégagements nécessaires. Reportez-vous a
la documentation du matériel de montage applicable pour en savoir plus.

Figure 4 Apercu de l'installation

|

_—
-
g
°
of

O~

300 cm
[118.11in]
30 cm
[11.81in]

i [11.81in] >52 cm
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1 Analyseur 4 Poteau
2 Flexible d'échantillon chauffé 5 Sortie pour le flexible d'échantillon chauffé
3 Direction du flux de I'application 6 FX610 ou FX620
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3.1.3 Installation du module de filtre dans le support de filtre
Reportez-vous aux étapes illustrées ci-apres pour installer le module de filtre.

Une fois le module de filtre installé, tirez une ou deux fois dessus pour vérifier qu'il est correctement engagé.

3.2 Installation électrique

ADANGER

Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

ADANGER

Risque d'électrocution. Débranchez systématiquement I'alimentation de I'appareil avant tout
branchement électrique.

3.2.1 |Installer le flexible d'échantillon chauffé

AATTENTION

Risque d'électrocution. Ne raccourcissez le flexible d'échantillon chauffé en aucune circonstance.

Raccordez le tuyau d'échantillonnage chauffé a I'analyseur et au systeme de filtration. Le flexible
d'échantillon chauffé comprend le tuyau d'échantillonnage, le tuyau d'air et les cables pour la
connexion de chauffage. Voir Figure 5.
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Figure 5 Installation d'un tuyau chauffant pour échantillons
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3.3 Plomberie
ADANGER

& Risque d'incendie. Ce produit n'est pas adapté a I'utilisation avec des liquides inflammables.

3.3.1 Directives de ligne d'échantillonnage

Choisissez un point d'échantillonnage adapté et représentatif pour garantir le fonctionnement optimal
de l'instrument. L'échantillon doit étre représentatif de I'ensemble du systéme.

Pour éviter les relevés irréguliers :

» prélevez les échantillons a des endroits suffisamment éloignés des points d'ajout de produits
chimiques au flux a traiter ;

+ assurez-vous que les échantillons sont suffisamment mélangés ;
» assurez-vous que toutes les réactions chimiques sont bien terminées.

Section 4 Fonctionnement

Consultez le manuel d'utilisation du N6000sc pour plus d'informations sur la configuration.

Section 5 Maintenance

A Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.
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AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

5.1 Identification de dommages

Examinez fréquemment I'ensemble des composants pour vérifier qu'ils ne sont pas endommageés.
Remplacez immédiatement les composants présentant des dommages.

5.2 Nettoyage du module de filtre

Risques biologiques. Respectez scrupuleusement les protocoles de manipulation et portez tous les
équipements de protection nécessaires lors de I'utilisation d'un instrument susceptibles d'étre entré
en contact avec des matériaux présentant un risque biologique. Lavez et décontaminez I'instrument
avec une solution savonneuse désinfectante et rincez a I'eau chaude avant la maintenance ou le
transport.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.

> B

Risque d'exposition chimique. Du chlore gazeux nocif peut se former si I'eau de Javel chlorée se
mélange avec un acide. Utilisez un seul produit chimique a la fois pour le nettoyage et rincez toujours
avec de I'eau avant d'utiliser un deuxieme produit chimique.

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

> B>

Nettoyez le module de filtre a des intervalles d'environ trois mois ou suivant les besoins, en fonction
du degré d'encrassement du filtre. Pendant la procédure, I'analyseur est réglé en mode de
maintenance, ce qui arréte le débit d'échantillon vers I'analyseur. La procédure de nettoyage dure
environ 30 minutes. Utilisez de I'eau de Javel chlorée a 5 % ou de l'acide chlorhydrique a 10 % (pour
les fortes concentrations en fer) comme agent de nettoyage. Reportez-vous aux étapes écrites et
illustrées ci-apres.

Eléments a réunir :

» Brosse en silicone ou en TPE

» Hypochlorite de sodium, 5 %

* Acide chlorhydrique, 10 %

» Cuve de nettoyage

» Eau du robinet

* Lunettes de protection

Gants résistants aux produits chimiques
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13.

14.
15.

16.
17.

18.
19.
20.
21.

22.
23.

24,
25.
26.
27.

28.

Pour un contréleur SC4500, procédez comme suit :

a. Appuyez sur l'icone de menu principal, puis sélectionnez Appareils.

b. Sélectionnez N6000sc > Menu de I'appareil > Maintenance > Nettoyez capt. > Nettoyage
du module de filtration.

Pour un contréleur SC1000, procédez comme suit :

a. Sélectionnez le bouton du menu principal dans la barre d'outils contextuelle.
b. Sélectionnez PROGR. CAPTEUR > N6000sc > MAINTENANCE > CLEANING >
NETTOYAGE DU MODULE FILTRE.

Appuyez sur OK (ou ENTER).
Sortez le systéme de filtration FX6x0 du bassin.

Appuyez sur le bouton de déverrouillage et sortez le filtre en tirant dessus. Voir Figure 7
a la page 45.
Placez le module de filtre dans le bac de nettoyage.

Veillez a ne pas rayer la membrane du filtre.

Versez de I'eau sur un c6té du module de filtre.

Utilisez la brosse en silicone ou en TPE pour retirer soigneusement la boue du module de filtre.
Remarque : Veillez a ne pas rayer la surface du module de filtre.

Versez de I'eau sur le second c6té du module de filtre.

. Utilisez la brosse en silicone ou en TPE pour retirer soigneusement la boue du module de filtre.

Remarque : Veillez a ne pas rayer la surface du module de filtre.
Rincez le module de filtre a I'eau propre.
Jetez I'eau.

Versez une petite quantité d'agent nettoyant (environ 120 a 150 mL) sur le filtre en le répartissant
de maniére homogene.

Utilisez la brosse en silicone ou en TPE pour appliquer I'agent de nettoyage de fagon homogéne.

Attendez deux minutes (minimum).
La couche d'adhésif naturel se dissout pendant le temps d'attente.

Utilisez la brosse en silicone ou en TPE pour nettoyer le module de filtre.

Tournez le module de filtre et recommencez les étapes 13 a 16.
Remarque : Faites attention a ne pas renverser 'agent nettoyant.

Tenez le module de filtre a la verticale pour évacuer la solution de nettoyage.
Rincez les deux c6tés du module de filtre avec de I'eau propre.
Installez le module de filtre dans le support de filtre.

Vérifiez que le module de filtre se verrouille en place.
Remarque : Tirez une ou deux fois sur le module de filtre pour vous assurer qu'il est correctement engagé.

Réinsérez le support de filtre dans le processus.

Jetez tous les produits chimiques et éléments jetables conformément aux réglementations
locales.

Rincez la brosse et le bac de nettoyage avec de I'eau propre.
Séchez le bac de nettoyage a I'aide d'un chiffon jetable.
Utilisez un désinfectant pour nettoyer tous les outils employés.

Sur le contréleur SC, finalisez la procédure.
L'analyseur prépompera alors I'échantillon et les réactifs.

Appuyez sur OK (ou ENTER) pour passer au mode opérationnel, sans quoi I'analyseur restera
en mode de maintenance.
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5.2.1 Nettoyage du module de nettoyage a bulles d'air

/2\

Risques biologiques. Respectez scrupuleusement les protocoles de manipulation et portez tous les
équipements de protection nécessaires lors de I'utilisation d'un instrument susceptibles d'étre entré
en contact avec des matériaux présentant un risque biologique. Lavez et décontaminez l'instrument
avec une solution savonneuse désinfectante et rincez a I'eau chaude avant la maintenance ou le
transport.

Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

Veillez a ne pas rayer la membrane du filtre.

Nettoyez le module de nettoyage a bulles d'air du systeme de filtration d'échantillon FX620 tous les
trois mois environ ou lorsque le canal d'air est visiblement obstrué.

1. Retirez le support de filtre du processus.

@ N

Placez le module de filtre en position verticale. Voir Figure 6.
A l'aide d'un objet fin (par ex. un petit tournevis a téte plate), retirez la boue au niveau du module

de nettoyage a bulles d'air.

Figure 6 Procédure de nettoyage a bulles d'air
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5.3 Remplacement du module de filtre

Risques biologiques. Respectez scrupuleusement les protocoles de manipulation et portez tous les
équipements de protection nécessaires lors de I'utilisation d'un instrument susceptibles d'étre entré

@ en contact avec des matériaux présentant un risque biologique. Lavez et décontaminez l'instrument
avec une solution savonneuse désinfectante et rincez a I'eau chaude avant la maintenance ou le
transport.

Remplacez le module de filtre a des intervalles de 1 an ou en fonction des besoins. Pendant la
procédure, I'analyseur est réglé en mode de maintenance, ce qui arréte le débit d'échantillon vers
I'analyseur. Le remplacement du module de filtre peut prendre environ 10 minutes. Reportez-vous
aux étapes ci-apres et a la Figure 7.

Eléments a réunir :

* Module de filtre

* Eau

Lunettes de protection
Gants

1. Pour un contréleur SC4500, procédez comme suit :

a. Appuyez sur l'icobne de menu principal, puis sélectionnez Appareils.

b. Sélectionnez N6000sc > Menu de I'appareil > Maintenance > Remplacements > Module
de filtre.

2. Pour un contréleur SC1000, procédez comme suit :

a. Sélectionnez le bouton du menu principal dans la barre d'outils contextuelle.

b. Sélectionnez PROGR. CAPTEUR > N6000sc > MAINTENANCE > REMPLACEMENTS >
MODULE DE FILTRATION.

3. Appuyez sur OK (ou ENTER).
4. Retirez le support de filtre du processus.

5. Appuyez sur le bouton de déverrouillage et sortez le filtre en tirant dessus.
Jetez le filtre conformément aux réglementations locales.

6. Installez le module de filtre neuf dans le support de filtre.

7. Vérifiez que le module de filtre se verrouille en place.
Remarque : Tirez une ou deux fois sur le module de filtre pour vous assurer qu'il est correctement engagé.

8. Reéinsérez le support de filtre dans le processus.
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Figure 7 Remplacement du module de filtre

5.4 Nettoyage manuel du tuyau d'échantillonnage (en option)
AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.
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AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Du chlore gazeux nocif peut se former si I'eau de Javel chlorée se
mélange avec un acide. Utilisez un seul produit chimique a la fois pour le nettoyage et rincez toujours
avec de I'eau avant d'utiliser un deuxieme produit chimique.

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets
conformément aux réglementations locales, régionales et nationales.

Le tuyau des systémes de filtration de I'échantillon est nettoyé durant la procédure de nettoyage.
Consultez la documentation de I'analyseur pour plus d'informations. Si un nettoyage intense est
requis, effectuez les étapes suivantes pour nettoyer le tuyau d'échantillonnage a I'aide de la
procédure intégrée.

Eléments a réunir :

Eau de Javel chlorée a 5 % ou acide chlorhydrique a 10 %
Le kit de nettoyage comprend :

» Bouteille vide, 1 L (33.8 0z)
» Capuchon du tube

e Tuyau

» Connecteur droit

» ConnecteurenY

. Pour un contréleur SC4500, procédez comme suit :

a. Appuyez sur l'icone de menu principal, puis sélectionnez Appareils.
b. Sélectionnez N6000sc > Menu de I'appareil > Maintenance > Nettoyez capt. > Nettoyage
des tubes d'échantillonnage.

Pour un contréleur SC1000, procédez comme suit :

a. Sélectionnez le bouton du menu principal dans la barre d'outils contextuelle.

b. Sélectionnez PROGR. CAPTEUR'> N6000sc > MAINTENANCE > CLEANING >
NETTOYER LA TUYAUTERIE D'ECHANTILLONNAGE.

Sélectionnez Démarrage guidé (ou DEMARR. CONFIG. GUIDEE).

Remarque : L'analyseur passe automatiquement en mode de maintenance et les mesures s'arrétent.

Préparez la procédure de nettoyage manuel comme suit :

a. Assurez-vous que le module de filtre est dans le processus.

b. Assurez-vous de disposer de 300 mL de solution de nettoyage.
c. Remplissez la bouteille de 1 L (33,8 oz) avec de I'eau propre.
d. Fermez le flacon.

Connectez la pompe a échantillon au flacon de solution de nettoyage comme suit :

Déconnectez le tuyau de la pompe a échantillon du récipient de trop-plein.

Connectez le connecteur droit au tuyau de nettoyage.

Retirez le capuchon du flacon de solution de nettoyage.

Installez le capuchon du tuyau du kit de nettoyage sur le flacon de solution de nettoyage.
Connectez le tuyau de nettoyage au capuchon du flacon.

Placez le flacon de solution de nettoyage dans une position stable au sol.

g. Connectez le tuyau de nettoyage a la pompe a échantillon.

Appuyez sur OK (ou ENTER) pour lancer la procédure de nettoyage.
La procédure prendra environ 10 minutes. Attendez que la procédure soit terminée.

"m0 oo0oTo
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7.

10.

Pour rincer le tuyau, préparez la procédure comme suit :

Ouvrez le flacon d'eau.

Déconnectez le capuchon du tuyau du flacon de solution de nettoyage.
Placez le tuyau de nettoyage dans le flacon d'eau.

Fermez le capuchon du tuyau du flacon d'eau.

e. Fermez le flacon de solution de nettoyage.

Appuyez sur OK (ou ENTER) pour lancer la procédure de ringage.
Attendez que la procédure soit terminée.

Déconnectez la pompe a échantillon du flacon d'eau comme suit :

apow

Déconnectez le tuyau de nettoyage avec le raccord de la pompe a échantillon.
Déconnectez le capuchon du tuyau de nettoyage du flacon d'eau.

Fermez le flacon d'eau.

Connectez le tuyau de la pompe a échantillon au récipient de trop-plein.

Appuyez sur OK (ou ENTER) pour rester en mode de maintenance ou pour lancer le mode
opérationnel.

Le compteur est automatiquement mis a zéro.

aoow

5.5 Préparation du module de filtre en vue de son entreposage

Eléments a préparer :

* cuve de nettoyage
* eau déionisée
* sac en plastique

Procédez comme suit pour mettre le module de filtre hors service pendant une longue période (plus
d'une journée).

1.

10.
1.

Pour un contréleur SC4500, procédez comme suit :

a. Appuyez sur l'icdne de menu principal, puis sélectionnez Appareils.
b. Sélectionnez N6000sc > Menu de I'appareil > Maintenance.

Pour un contréleur SC1000, procédez comme suit :

a. Sélectionnez le bouton du menu principal dans la barre d'outils contextuelle.
b. Sélectionnez PROGR. CAPTEUR > N6000sc > MAINTENANCE.

Appuyez sur Démarrer le mode de maintenance (ou DEMARRER MODE MAINTEN.) pour
placer l'instrument en mode de maintenance.

Appuyez sur OK (ou ENTER).

Sélectionnez Configuration (ou CONFIGURATION) > Echantillonnage (ou
ECHANTILLONNAGE) > Canal 1 - Echantillonnage interne (ou CANAL 1 INT) pour configurer
la filtration de I'échantillon sur DESACTIVE.

Appuyez sur OK (ou ENTER).
Retirez le support de filtre du processus.

Appuyez sur le bouton de déverrouillage et sortez le filtre en tirant dessus. Voir Figure 7
a la page 45.

Pour nettoyer le module de filtre, reportez-vous a la section Nettoyage du module de filtre
a la page 39.

Versez de I'eau déionisée sur les deux cétés du module de filtre.

Mettez le module de filtre humide dans le sac en plastique. Voir Nettoyage du module de filtre
a la page 39.
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Pour éviter d'endommager le module de filtre, ne le laissez pas sécher. Examinez régulierement le filtre pour
vérifier s'il est humide.

12. Conservez le module de filtre dans un endroit non exposé au givre.

Section 6 Dépannage

Probléme Cause possible Solution
Le débit de I'échantillon du Le filtre est obstrué par Nettoyez le module de filtre. Voir Nettoyage du
canal 1 est faible de la contamination. module de filtre a la page 39.

(ou DEBIT D’ECHANTILLON

FAIBLE POUR LA VOIE 1) Nettoyez le module de filtre. Voir Nettoyage du

module de filtre a la page 39.

Nettoyez le tuyau d'échantillonnage. Reportez-
vous a Nettoyage manuel du tuyau
d'échantillonnage (en option) a la page 45.

De la turbidité est présente dans Le filtre n'est pas installé | Examinez la connexion du module de filtre au
I'échantillon. correctement. connecteur du module. Voir Remplacement du
module de filtre a la page 44.

Le filtre est défectueux. Remplacez le filtre. Reportez-vous a
Remplacement du module de filtre
ala page 44.

Section 7 Piéces et accessoires

Risque de blessures corporelles. L'utilisation de pieces non approuvées comporte un risque de
blessure, d'endommagement de I'appareil ou de panne d'équipement. Les piéces de rechange de
cette section sont approuvées par le fabricant.

Remarque : Les numéros de référence de produit et d'article peuvent dépendre des régions de commercialisation.
Prenez contact avec le distributeur approprié ou consultez le site web de la société pour connaitre les personnes a
contacter.

Piéces de rechange

Description Quantité Référence

Module de filtration 1 LXZ464.99.00018

Accessoires

Description Quantité Référence
Matériel de montage sur poteau 1 LZY714.99.42050
Matériel de montage sur rail 1 LZX414.99.62050

Kit de nettoyage, comprend :

» Flacon vide, 1L (2,5 gal)

« Capuchon du tube 1 LZX217
e Tuyau

« Connecteur droit

« ConnecteurenY

Bac de nettoyage avec brosse en silicone et TPE 1 LXZ461.99.00092
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Accessoires (suite)

Description Quantité Référence
Bac de nettoyage 1 LXZ461.99.00093
Brosse en silicone / TPE 1 LXZ461.99.00094
Eau de Javel (hypochlorite de sodium), 5% (Europe uniquement) 1 LCW1111
Acide chlorhydrique, 10 % (Europe uniquement) 1 LCW1112
Tube d'extension avec trou latéral, 1 m 1 LZY714.99.000A0
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Tabla de contenidos

Instalacién en la pagina 54
Funcionamiento en la pagina 62

A ON =

Especificaciones en la pagina 50
Informacion general en la pagina 50 6 Solucion de problemas en la pagina 72

5 Mantenimiento en la pagina 62

7 Piezas y accesorios en la pagina 72

Seccion 1 Especificaciones

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Especificacion

Datos

Dimensiones (An.x Al.x Pr.)

FX610: 32,5 x 35,0 x 8,4 cm (12,8 x 13,78 x 3,31 pulg.)
FX620: 41,0 x 45,0 x 8,4 cm (16,14 x 17,72 x 3,31 pulg.)

Peso

FX610 con modulo del filtro: 2,2 kg (4,9 Ib)
FX620 con modulo del filtro: 3,5 kg (7,7 Ib)

Grado de contaminacion

2

Categoria de sobretension

Requisitos de alimentacion

230V (opcional 115 V); £10 % V CA, de 50 a 60 Hz

Consumo de energia

Tubo de drenaje calefactado de 5 m (16,4 pies): 70 W durante 5 minutos
como maximo

Tubo de drenaje calefactado de 10 m (32,8 pies): 140 W durante 10 minutos
como maximo

Fuente de alimentacion

La alimentacion se suministra a través del analizador N6000sc.

Conexion eléctrica

La alimentacion se suministra a través del analizador N6000sc.

Condiciones ambientales

Uso en interiores y exteriores

Temperatura ambiente

De -20 a 45 °C (de -4 a 113 °F)

Aplicacion

Balsa de aireacion o efluente de planta’

Temperatura de las muestras

De 4 a 40 °C (de 39,2 a 104,0 °F) en la balsa

Caudal de aplicacion

Velocidad de muestra de 3 m/s

Profundidad del agua

50 cm (19,7 pulg.) como minimo

Altura de elevacion

3 m (9,8 pies)

Tamafo de poro (médulo del filtro)

<0,45 pm

Altitud 2000 m (6562 pies) maximo
Certificaciones CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, certificado de seguridad UL y CSA por TUV
Garantia 1 afio (UE: 2 afios)

Seccion 2 Informacion general

En ningun caso el fabricante sera responsable por dafios directos, indirectos, especiales,
incidentales o consecuentes que resulten de cualquier defecto u omision en este manual, a menos
que la ley aplicable o el contrato entre las partes exijan lo contrario. El fabricante se reserva el
derecho de modificar este manual y los productos que describe en cualquier momento, sin aviso ni
obligacion. Las ediciones revisadas se encuentran en la pagina web del fabricante.

1 Antes de utilizarlo con otros fines, realice una prueba.
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2.1 Informacion de seguridad

El fabricante no es responsable de ningun dafio debido a un mal uso de este producto incluyendo,
sin limitacion, dafios directos, fortuitos o circunstanciales y reclamaciones sobre los dafios que no
estén recogidos en la legislacion vigente. El usuario es el responsable de la identificacion de los
riesgos criticos y de tener los mecanismos adecuados de proteccion de los procesos en caso de un
posible mal funcionamiento del equipo.

Sirvase leer todo el manual antes de desembalar, instalar o trabajar con este equipo. Preste
especial atencién a todas las indicaciones de peligro y advertencia. El no hacerlo puede provocar
heridas graves al usuario o dafios al equipo.

Si el equipo se utiliza de una manera no especificada por el fabricante, la proteccién proporcionada
por el equipo puede verse afectada. No use o instale este equipo de una manera diferente a la
explicada en este manual.

2.1.1 Uso de la informacion relativa a riesgos
APELIGRO

Indica una situacion potencial o de riesgo inminente que, de no evitarse, provocara la muerte o lesiones graves.

Indica una situacién potencial o inminentemente peligrosa que, de no evitarse, podria provocar la muerte o
lesiones graves.

APRECAUCION

Indica una situacién potencialmente peligrosa que podria provocar una lesiéon menor o moderada.

AVISO

Indica una situacién que, si no se evita, puede provocar dafios en el instrumento. Informacién que requiere
especial énfasis.

2.1.2 Iconos usados en las ilustraciones

HRY
N & >

Piezas suministradas por el | Piezas suministradas por

. . Do one of these options No tocar
fabricante el usuario
)¢ &
Escuche Use solo los dedos Repita los pasos Espere

2.2 Vista de conjunto del producto

Los equipos FX610 y FX620 son sistemas de filtracion de muestra para el analizador N6000sc.
Consulte la Figura 1. El sistema de filtracion de muestra suele estar instalado en la balsa de
aireacion o en el efluente de las plantas de tratamiento de aguas residuales municipales. El sistema
de filtracién de muestra suministra muestra preparada y filtrada de aguas residuales de la balsa de
aireacion o del decantador secundario al analizador. El intervalo maximo de mantenimiento de los
mddulos de filtros de los sistemas FX610 y FX620 es de tres meses durante los cuales no requeriran
atencion.
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El médulo del filtro se ajusta de forma automatica al flujo y recoge la muestra de la balsa. La bomba
de muestreo integrada del analizador N6000sc traslada la muestra al recipiente de rebose y, a
continuacion, al bloque de las valvulas y a la camara de medicion.

El sistema de filtracion de muestra FX620 incorpora un modulo de limpieza de burbujas de aire
debajo del médulo del filtro. La limpieza automatica de las burbujas de aire disminuye la
acumulacion de residuos solidos en la membrana del filtro. Si es preciso, actualice el sistema
FX610 con el médulo de limpieza de burbujas de aire.

El analizador N6000sc configura y controla el sistema de filtracién de muestra. Consulte la
documentacion del analizador N6000sc para obtener mas informacion.

Figura 1 Vista de conjunto del producto

1 Cubierta del eje de soporte 6 Manguera de muestreo calefactada (5 0 10 m)
2 Botdn de liberacion 7 Mddulo del filtro

3 Tubo de muestra 8 Modulo de limpieza de burbujas de aire

4 Tubo de aire 9 Cubierta del moédulo del filtro

5 Cables para la conexion de calefactado

52 Esparol



2.3 Componentes del producto

Asegurese de que ha recibido todos los componentes. Consulte la Figura 2. Si faltasen articulos o
estuvieran dafados, pdngase en contacto con el fabricante o un representante de ventas
inmediatamente.

Figura 2 Componentes del producto

1 FX610 4 Bolsa de plastico?
2 FX620 5 Racores de conexion del tubo

3 Moddulo del filtro

2 Conserve la bolsa de plastico para el almacenamiento. Consulte Preparacion del médulo del
filtro para el almacenamiento en la pagina 71.
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Seccion 3 Instalacion

APELIGRO

A Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccion del
documento.

3.1 Instalacion mecanica

3.1.1 Dimensiones
Las dimensiones de los sistemas de filtracién se muestran en la Figura 3.

Figura 3 Dimensiones del médulo del filtro

FX610

FX620
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[3.31in]
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3.1.2 Vista de conjunto de la instalacién

En la Figura 4, se muestra la vista de conjunto de la instalacion con todos los espacios libres
necesarios. Consulte la documentacion relacionada sobre el material de montaje para obtener mas
informacion.

Figura 4 Vista de conjunto de la instalacién

<3 —
>\<:I ! p
O

30°
\ I

pu—
D—_| —
300 cm
[118.11 in]
30 cm
N [11.81in]
a |
®® ®e
N\
— e ek P e
b » | 230 cm
| [11.81in] >52 cm
\ @/ i [20.47 in]
>10cm A
[3.94in] Y
1 Analizador 4 Pértiga
2 Manguera de muestreo calefactada 5 Salida para la manguera de muestreo calefactada
3 Direccién del flujo en la aplicacion 6 FX610 o FX620
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3.1.3 Install the filter module in the filter holder
Refer to the illustrated steps that follow to install the filter module.

After the filter module is installed, pull one or two times on the filter module to make sure that the filter module is
correctly engaged.

3.2 Instalacion eléctrica

APELIGRO

Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccién del
documento.

APELIGRO

Peligro de electrocucién. Desconecte siempre la alimentacion eléctrica del instrumento antes de
realizar conexiones eléctricas.

3.2.1 Instalacién de la manguera de muestreo calefactada

APRECAUCION

Peligro de electrocucion. No acorte la manguera de muestreo calefactada en ninguna circunstancia.

Conecte la manguera de muestra calentada al analizador y al sistema de filtracién. La manguera de
muestreo calefactada incluye el tubo de muestra, el tubo de aire y los cables para la conexion de
calentamiento. Consulte la Figura 5.
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Figura 5 Instalacion de manguera calefactada para muestras
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3.3 Conexiones hidraulicas
APELIGRO

& Peligro de incendio. Este producto no ha sido disefiado para utilizarse con liquidos inflamables.

3.3.1 Directrices sobre la linea de muestra

Seleccione un buen punto de muestreo que sea representativo para obtener el mejor rendimiento del
instrumento. La muestra debe ser representativa para todo el sistema.

Para evitar las lecturas erréneas:

» Recopile muestras de lugares lo suficientemente alejados de los puntos en los que se afiaden
productos quimicos a la corriente del proceso.

» Asegurese de que las muestras estan lo suficientemente mezcladas.
» Asegurese de que todas las reacciones quimicas se han completado.

Seccion 4 Funcionamiento

Consulte el manual del usuario de N6000sc para obtener mas informacion sobre la configuracion.

Secciéon 5 Mantenimiento

documento.

A Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccién del
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APRECAUCION

Peligro por exposicién a productos quimicos. Respete los procedimientos de seguridad del
laboratorio y utilice el equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que
vaya a manipular. Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales
(MSDS/SDS).

APRECAUCION

Peligro por exposicién a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de
acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

5.1 Inspeccidon de daios

Revise frecuentemente todos los componentes por posibles dafios. Sustituya inmediatamente los
componentes dafiados.

5.2 Limpieza del médulo del filtro

Riesgo bioldgico. Obedezca los protocolos de tratamiento de seguridad y utilice el equipo de
proteccion personal necesario cuando manipule un instrumento que haya podido estar en contacto
con materiales bioldgicos peligrosos. Lave y descontamine el instrumento con una solucién jabonosa
desinfectante y enjuaguelo con agua caliente antes de proceder a su mantenimiento o envio.

APRECAUCION

Peligro por exposicion quimica. Respete los procedimientos de seguridad del laboratorio y utilice el
equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que vaya a manipular.
Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales (MSDS/SDS).

> P

Peligro por exposicion a productos quimicos. Puede formarse vapor de cloro toxico si la lejia se
mezcla con un acido. Utilice los productos quimicos de uno en uno y enjuague siempre con agua
antes de utilizar otro producto quimico.

APRECAUCION

Peligro por exposicion a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos
de acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

> B>

Limpie el médulo del filtro aproximadamente cada 3 meses o cuando sea necesario, segun el grado
de contaminacién que presente. Durante el procedimiento, el analizador se establece en el modo de
mantenimiento, lo que detiene el caudal de muestra hacia el analizador. El procedimiento de
limpieza se completa en aproximadamente 30 minutos. Utilice lejia al 5 % o acido clorhidrico al 10 %
(para las concentraciones elevadas de hierro) como agentes de limpieza. Consulte los pasos que se
indican e ilustran a continuacion.

Material necesario:

* Cepillo de silicona o TPE

* Hipoclorito de sodio, 5 %

« Acido clorhidrico, 10 %

» Bafera de limpieza

» Agua del grifo

» Gafas protectoras

Guantes resistentes a los productos quimicos
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28.

. En el caso de un controlador SC4500, siga los pasos que se indican a continuacion:

a. Seleccione el icono del menu principal y, a continuacion, seleccione Dispositivos.
b. Seleccione N6000sc > Menu del dispositivo > Mantenimiento > Limpieza > Limpieza del
médulo del filtro.

En el caso de un controlador SC1000, siga los pasos que se indican a continuacién:

a. Seleccione el botdn del menu principal de la barra de herramientas emergente.

b. Seleccione CONFIGURAR SENSOR > N6000sc > MANTENIMIENTO > LIMPIEZA >
LIMPIEZA DEL MODULO DEL FILTRO.

Pulse Aceptar (o INTRO).

Retire el sistema FX6x0 de la balsa de aireacion.

Pulse el botén de liberacién y extraiga el filtro. Consulte la Figura 7 en la pagina 69.
Coloque el médulo del filtro en la cubeta de limpieza.

No raye la membrana del filtro.

Vierta agua en un lado del médulo del filtro.

Utilice el cepillo de TPE o silicona para retirar con cuidado el lodo del médulo del filtro.
Nota: No raye la superficie del médulo del filtro.

Vierta agua en el otro lado del modulo del filtro.

. Utilice el cepillo de TPE o silicona para retirar con cuidado el lodo del médulo del filtro.

Nota: No raye la superficie del médulo del filtro.
Aclare el médulo del filtro con agua limpia.
Deseche el agua.

Vierta una cantidad pequefia del agente de limpieza (entre 120 mL y 150 mL aproximadamente)
repartida sobre el filtro.

Utilice el cepillo de TPE o silicona para aplicar el agente de limpieza por igual.

. Espere dos minutos (como minimo).

La biopelicula adherida se disuelve durante el tiempo de espera.
Utilice el cepillo de TPE o silicona para limpiar el médulo del filtro.

Gire el modulo del filtro y vuelva a realizar los pasos del 13 al 16.
Nota: Asegurese de no derramar el agente de limpieza.

Mantenga el médulo del filtro en posicién vertical para drenar la solucién de limpieza.
Enjuague los dos lados del médulo del filtro con agua limpia.
Instale el moédulo del filtro en el portafiltro.

Asegurese de que el mddulo del filtro encaja en su sitio.
Nota: Tire una o dos veces del médulo del filtro para asegurarse de que esta acoplado correctamente.

Vuelva a colocar el portafiltro en el proceso.

Deseche todos los productos quimicos y los articulos desechables de acuerdo con las
normativas locales.

Enjuague el cepillo y la cubeta de limpieza con agua limpia.
Seque la cubeta de limpieza con un pafio desechable.
Utilice un desinfectante para limpiar todas las herramientas utilizadas.

Complete el procedimiento en el controlador SC.
El analizador cebara la muestra y los reactivos.

Pulse Aceptar (o INTRO) para acceder al modo operativo; de lo contrario, el analizador
permanecera en el modo de mantenimiento.
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5.2.1 Preparacion del médulo de limpieza de burbujas de aire

/2\

Riesgo biolégico. Obedezca los protocolos de tratamiento de seguridad y utilice el equipo de
proteccion personal necesario cuando manipule un instrumento que haya podido estar en contacto
con materiales bioldgicos peligrosos. Lave y descontamine el instrumento con una solucién jabonosa
desinfectante y enjuaguelo con agua caliente antes de proceder a su mantenimiento o envio.

Peligros diversos. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccién del
documento.

No raye la membrana del filtro.

Limpie el médulo de limpieza de burbujas de aire del sistema de filtracién de muestras
FX620 aproximadamente cada tres meses o cuando el canal de aire esté visiblemente obstruido.

1. Retire el portafiltro del proceso.

@« N

Coloque el médulo del filtro en posicion vertical. Consulte la Figura 6.
Retire el lodo del médulo de limpieza de burbujas de aire con un objeto fino, como un

destornillador pequefio de punta plana.

Figura 6 Procedimiento de limpieza de burbujas de aire
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5.3 Sustitucion del moédulo del filtro

Riesgo bioldgico. Obedezca los protocolos de tratamiento de seguridad y utilice el equipo de
proteccién personal necesario cuando manipule un instrumento que haya podido estar en contacto
con materiales biolégicos peligrosos. Lave y descontamine el instrumento con una solucién jabonosa
desinfectante y enjudguelo con agua caliente antes de proceder a su mantenimiento o envio.

Sustituya el modulo del filtro a intervalos de 1 afio o cuando sea necesario. Durante el
procedimiento, el analizador se establece en el modo de mantenimiento, lo que detiene el caudal de
muestra hacia el analizador. El proceso de sustitucion del moédulo del filtro puede tardar
aproximadamente 10 minutos en completarse. Consulte los pasos que se indican a continuacién y
consulte la Figura 7.

Material necesario:
* Mddulo del filtro

* Agua

» Gafas protectoras
Guantes

1. En el caso de un controlador SC4500, siga los pasos que se indican a continuacion:

a. Seleccione el icono del menu principal y, a continuacion, seleccione Dispositivos.

b. Seleccione N6000sc > Menu del dispositivo > Mantenimiento > Sustituciones > Médulo
de filtro.

2. En el caso de un controlador SC1000, siga los pasos que se indican a continuacién:

a. Seleccione el botdn del menu principal de la barra de herramientas emergente.

b. Seleccione CONFIGURAR SENSOR > N6000sc > MANTENIMIENTO > RECAMBIOS >
MODULO DE FILTRO.

3. Pulse Aceptar (o INTRO).
4. Retire el portafiltro del proceso.

5. Pulse el botén de liberacién y extraiga el filtro.
Deseche el filtro de acuerdo con la normativa local.

6. Instale el nuevo médulo del filtro en el portafiltro.

7. Asegurese de que el modulo del filtro encaja en su sitio.
Nota: Tire una o dos veces del médulo del filtro para asegurarse de que esta acoplado correctamente.

8. Vuelva a colocar el portafiltro en el proceso.
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Figura 7 Sustitucion del modulo del filtro

5.4 Limpieza manual del tubo de muestra (opcional)
APRECAUCION

Peligro por exposiciéon quimica. Respete los procedimientos de seguridad del laboratorio y utilice el
equipo de proteccién personal adecuado para las sustancias quimicas que vaya a manipular.
Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales (MSDS/SDS).
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mezcla con un acido. Utilice los productos quimicos de uno en uno y enjuague siempre con agua

Peligro por exposicion a productos quimicos. Puede formarse vapor de cloro toxico si la lejia se
antes de utilizar otro producto quimico.

APRECAUCION

Peligro por exposicién a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos
de acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

Los tubos de los sistemas de filtracion de muestras se limpian durante el procedimiento de limpieza.
Consulte la documentacién del analizador para obtener mas informacion. Si se ha de realizar una
limpieza intensiva, realice los pasos siguientes para limpiar el tubo de muestra con el procedimiento
integrado.

Material necesario:

» Lejia al 5 % o acido clorhidrico al 10 %
+ El conjunto de limpieza incluye:

» Botella vacia, 1 L (33,8 0z)
* Tapén para tubo

¢ Tubo

» Conector recto

* ConectorenY

1. En el caso de un controlador SC4500, siga los pasos que se indican a continuacion:

a. Seleccione el icono del menu principal y, a continuacion, seleccione Dispositivos.
b. Seleccione N6000sc > Menu del dispositivo > Mantenimiento > Limpieza > Limpieza de
los tubos de muestra.

2. En el caso de un controlador SC1000, siga los pasos que se indican a continuacion:

a. Seleccione el botdn del menu principal de la barra de herramientas emergente.
b. Seleccione CONFIGURAR SENSOR > N6000sc > MANTENIMIENTO > LIMPIEZA >
LIMPIEZA DE LOS TUBOS DE MUESTRA.
3. Seleccione Inicio guiado (o INICIO GUIADO).
Nota: El analizador entra automaticamente en modo de mantenimiento y las mediciones se detienen.

4. Prepare el procedimiento de limpieza manual del modo siguiente:

a. Asegurese de que el modulo del filtro esta en el proceso.

b. Asegurese de que dispone de 300 mL de solucién de limpieza.
c. Llene la botella de 1 L (33,8 o0z) con agua limpia.

d. Cierre la botella.

5. Conecte la bomba de muestreo a la botella de soluciéon de limpieza como se muestra a
continuacion:

Desconecte el tubo de la bomba de muestreo del recipiente de rebose.

Acople el conector recto al tubo de limpieza.

Retire el tapon de la botella de solucion de limpieza.

Coloque el tapdn del tubo del conjunto de limpieza en la botella de solucion de limpieza.
Conecte el tubo de limpieza al tapén de la botella.

Coloque la botella de solucién de limpieza sobre el suelo en una posicién estable.

g. Conecte el tubo de limpieza a la bomba de muestreo.

"o oo0gTo

6. Pulse Aceptar (o INTRO) para iniciar el procedimiento de limpieza.
El procedimiento tardara unos 10 minutos. Espere a que termine el procedimiento.
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7. Para aclarar el tubo, prepare el procedimiento del modo siguiente:

Abra la botella de agua.
Desconecte el tapon del tubo de la botella de solucién de limpieza.
Coloque el tubo de limpieza en la botella de agua.
Cierre el tapdn del tubo de la botella de agua.
e. Cierre la botella de solucién de limpieza.
8. Pulse Aceptar (o INTRO) para iniciar el procedimiento de aclarado.
Espere a que termine el procedimiento.

9. Desconecte la bomba de muestreo de la botella de agua como se muestra a continuacion:

apow

Desconecte el tubo de limpieza con el racor de la bomba de muestreo.

Desconecte el tapon del tubo de limpieza de la botella de agua.

Cierre la botella de agua.

Conecte el tubo de la bomba de muestreo al recipiente de rebose.

10. Pulse Aceptar (o INTRO) para permanecer en el modo de mantenimiento o iniciar el modo
operativo.
El contador se pone a cero automaticamente.

apoow

5.5 Preparacion del médulo del filtro para el almacenamiento

Material necesario:

+ cuba de limpieza
* agua desionizada
* bolsa de plastico

Realice los siguientes pasos para retirar del funcionamiento el médulo del filtro durante un periodo
prolongado (mas de un dia).

1. En el caso de un controlador SC4500, siga los pasos que se indican a continuacion:

a. Seleccione el icono del menu principal y, a continuacion, seleccione Dispositivos.
b. Seleccione N6000sc > Menu del dispositivo > Mantenimiento.

2. En el caso de un controlador SC1000, siga los pasos que se indican a continuacion:

a. Seleccione el botdn del menu principal de la barra de herramientas emergente.
b. Seleccione CONFIGURAR SENSOR > N6000sc > MANTENIMIENTO.

3. Pulse Iniciar modo de mantenimiento (o INICIAR EL MODO DE MANTENIMIENTO) para
establecer el instrumento en el modo de mantenimiento.

4. Pulse Aceptar (o INTRO).

Seleccione Configuracién (o CONFIGURACION) > Muestreo (0o MUESTREO) > Canal 1 -
Muestreo interno (o CANAL 1 INT) para DESCONECTAR la filtracion de muestra.

Pulse Aceptar (o INTRO).

Retire el portafiltro del proceso.

Pulse el botén de liberacion y extraiga el filtro. Consulte la Figura 7 en la pagina 69.

. Para limpiar el médulo del filtro, consulte Limpieza del modulo del filtro en la pagina 63.
0. Vierta agua desionizada en los dos lados del modulo del filtro.

1.

Introduzca el modulo del filtro humedo en la bolsa de plastico. Consulte la Limpieza del modulo
del filtro en la pagina 63.

g

g i B

No permita que el médulo del filtro se seque para evitar que se dafie. Compruebe de manera regular si el
madulo del filtro esta himedo.

12. Guarde el médulo del filtro en una ubicacion en la que no haya heladas.
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Seccion 6 Solucién de problemas

Problema

Posible causa

Solucion

El caudal de muestra del
canal 1 es bajo

(o CH1 FLUJO DE MUESTRA
BAJO).

El filtro esta obstruido por
contaminacion.

Limpie el médulo del filtro. Consulte la Limpieza
del moédulo del filtro en la pagina 63.

Limpie el médulo de filtracion. Consulte la
Limpieza del médulo del filtro en la pagina 63.

Limpie el tubo de muestra. Consulte Limpieza
manual del tubo de muestra (opcional)
en la pagina 69.

Se aprecia turbidez en la
muestra.

El filtro no esté instalado
correctamente.

Compruebe la conexion entre el médulo del filtro y
el conector del médulo. Consulte la Sustitucion del
madulo del filtro en la pagina 68.

El filtro esta defectuoso.

Sustituya el filtro. Consulte la Sustitucion del
modulo del filtro en la pagina 68.

Seccion 7 Piezas y accesorios

Peligro de lesion personal. El uso de piezas no aprobadas puede causar lesiones personales, dafios
al instrumento o un mal funcionamiento del equipo. Las piezas de repuesto que aparecen en esta
seccion estan aprobadas por el fabricante.

Nota: Las referencias de los productos pueden variar para algunas regiones de venta. Péngase en contacto con el
distribuidor correspondiente o visite la pagina web de la empresa para obtener la informacién de contacto.

Piezas de repuesto

Descripcion Cantidad Referencia

Médulo del filtro 1 LXZ464.99.00018
Accesorios

Descripcién Cantidad Referencia

Set de montaje en pértiga 1 LZY714.99.42050

Set de montaje en barandilla 1 LZX414.99.62050

El conjunto de limpieza incluye:

« Botella vacia, 1 L (2,5 galones)

* Tapén para tubo 1 LZX217

* Tubo

» Conector recto

* ConectorenY

Cubeta de limpieza con silicona y cepillo de TPE 1 LXZ461.99.00092

Cubeta de limpieza 1 LXZ461.99.00093

Cepillo de TPE/silicona 1 LXZ461.99.00094

Blanqueador de cloro (hipoclorito sédico), 5% (s6lo Europa) 1 LCW1111

Acido clorhidrico, 10% (s6lo Europa) 1 LCW1112

Tubo de extensién con orificio lateral, 1 m 1 LZY714.99.000A0
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Secdo 1 Especificagoes

As especificagbes estéo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

Especificagcao Detalhes

Dimensdes (L x A x P) FX610: 32,5 x 35,0 x 8,4 cm (12,8 x 13,78 x 3,31 pol.)
FX620: 41,0 x 45,0 x 8,4 cm (16,14 x 17,72 x 3,31 pol.)

Peso FX610 com mddulo de filtragem: 2,2 kg (4,9 Ib)
FX620 com mddulo de filtragem: 3,5 kg (7,7 Ib)

Grau de poluigéo 2

Capacidade de sobrecarga 1l

Requisitos de energia 230V (opcional 115 V); +10% V CA, 50 a 60 Hz

Consumo de energia Tubo de drenagem aquecido de 5 m (16,4 pés): maximo de 70 W por
5 minutos
Tubo de drenagem aquecido de 10 m (32,8 pés): maximo 140 W por
10 minutos

Fonte de alimentagao A energia é fornecida pelo analisador N6000sc

Conexao elétrica A energia é fornecida pelo analisador N6000sc

Condiges ambientais Uso interno e externo

Temperatura ambiental —-20a45°C (-4 a 113 °F)

Aplicacdo Bacia de aeragao ou dreno de efluentes’

Temperatura da amostra 4 a40 °C (39,2 a 104,0 °F) na bacia

Taxa de fluxo de aplicagéo Velocidade de fluxo de 3 m/s

Profundidade da agua 50 cm (19,7 pol.) no minimo

Calibragéo da altura 3m (9,8 pés)

Tamanho dos poros (médulo de <0.45 pm

filtragem)

Altitude Maximo de 2.000 m (6.562 pés)

Certificagdes CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, certificados para padroes de
seguranga UL e CSA por TUV

Garantia 1 ano (UE: 2 anos)

Secdo 2 Informagdes gerais

Em nenhuma hipétese o fabricante sera responsavel por danos diretos, indiretos, especiais,
incidentais ou consequenciais resultantes de qualquer defeito ou omissdo neste manual, a menos
que seja exigido de outra forma pela lei aplicavel ou pelo contrato entre as partes. O fabricante
reserva-se o direito de fazer alteragdes neste manual e nos produtos aqui descritos a qualquer

1 Primeiro faga um teste para uso em outros aplicativos.
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momento, sem aviso ou obrigagéo. As edi¢cdes revisadas podem ser encontradas no site do
fabricante.

2.1 Informagdes de seguranga

O fabricante ndo é responsavel por quaisquer danos devido ao uso ou aplicagéo incorreta deste
produto, incluindo, sem limitagao, danos diretos, acidentais ou consequenciais, e se isenta desses
danos a extensao total permitida pela lei aplicavel. O usuario € unicamente responsavel por
identificar riscos criticos de aplicagao e por instalar os mecanismos apropriados para proteger os
processos durante um possivel mau funcionamento do equipamento.

Leia todo o manual antes de tirar da embalagem, montar ou operar esse equipamento. Preste
atengdo a todos os avisos de perigo e adverténcia. Caso contrario, o operador podera sofrer
ferimentos graves ou o equipamento podera ser danificado.

Se o equipamento for usado de uma maneira ndo especificada pelo fabricante, a protegdo fornecida
pelo equipamento podera ser prejudicada. Ndo use ou instale este equipamento de qualquer modo
diferente do especificado neste manual.

2.1.1 Uso de informagdes de risco
APERIGO

Indica uma situacéo potencial ou iminentemente perigosa que, se nao for evitada, resultara em morte ou lesédo
grave.

Indica uma situacéo potencialmente perigosa que, se ndo for evitada, pode resultar em morte ou ferimento grave.

ACUIDADO

Indica uma situacéo potencialmente perigosa que pode resultar em ferimento leve a moderado.

AVISO

Indica uma situacéo que, se néo evitada, pode causar danos ao instrumento. Informag¢des que necessitam de
uma énfase especial.

2.1.2 icones usados nas ilustragoes

TRY
N &3 <:>

Pegas fornecidas pelo Pegas fornecidas pelo Execute uma destas

fabricante usuario opgoes Nao toque
)¢ &
Escute Use apenas os dedos Repita as etapas Espere

2.2 Visao geral do produto

O FX610 e o FX620 s&o sistemas de filtragem de amostras para o analisador N6000sc. Consulte
Figura 1. O sistema de filtragem de amostra é geralmente instalado na bacia de aeragéo ou efluente
de estagdes de tratamento de aguas residuais municipais. O sistema de filtragem de amostra
fornece amostras de aguas residuais preparadas e filtradas da bacia de aeragéo ou do purificador
secundario para o analisador. O intervalo maximo de manuteng&o para os modulos de filtragem
FX610 e FX620 é de trés meses de uso autbnomo.
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O médulo de filtragem se ajusta automaticamente ao fluxo e coleta a amostra da bacia. A bomba de
amostra integrada do analisador N6000sc move a amostra para o receptaculo de transbordamento,
depois para o bloco de valvulas e para a camara de medigao.

O sistema de filtragem de amostra FX620 tem um mddulo de limpeza de bolhas de ar abaixo do
madulo de filiragem. A limpeza automatica de bolhas de ar diminui a coleta de sélidos na membrana
do filtro. Atualize o FX610 com o modulo de limpeza de bolhas de ar, se necessario.

O N6000sc configura e controla o sistema de filtragem de amostra. Consulte a documentacao do
N6000sc para obter mais informacdes.

Figura 1 Visao geral do produto

Tampa da haste de retengéo Mangueira de amostra aquecida (5 a 10 m)

Botéo de liberagéo Médulo de filtragem

6
7

Tubulagdo de amostra 8 Modulo de limpeza de bolhas de ar
9

Tubulagéo de ar Tampa do médulo de filtragem

a|lbh|[WwIN| =

Fios para a conexdo de aquecimento
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2.3 Componentes do produto

Certifiqgue-se de que todos os componentes foram recebidos. Consulte Figura 2. Se houver itens
ausentes ou danificados, entre em contato imediatamente com o fabricante ou com um
representante de vendas.

Figura 2 Componentes do produto

1 FX610 4 Saco plastico?

2 FX620 5 Encaixes de conectores de tubulagao

3 Modulo de filtragem

Guarde o saco plastico para armazenamento. Consulte Prepare o modulo de filtragem para
armazenamento na pagina 94.
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Secdo 3 Instalagao

APERIGO

A Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta segao do
manual.

3.1 Instalagao mecanica

3.1.1 Dimensoées
As dimensbes dos sistemas de filtragem sdo mostradas em Figura 3.

Figura 3 Dimensdes do médulo de filtragem

FX610
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3.1.2 Visao geral da instalagao

Figura 4 mostra a visdo geral da instalagdo com todas as distancias necessarias. Consulte a
documentagdo do suporte de montagem aplicavel para obter mais informagdes.

Figura 4 Visao geral da instalacao

<4 4

<=
>\<:

30°

|

300 cm
[118.11in]
30 cm
[11.81in]

I

[11.81in] ol

h » | 230 cm T

\ @/ |. i [20.47 in]
>10cm A
[3.94in] ]

1 Analisador 4 Poste

2 Mangueira de amostra aquecida

5 Saida da mangueira de amostra aquecida

3 Diregéo do fluxo de aplicagao

6 FX610 ou FX620
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3.1.3 Instale o médulo de filtragem no suporte do filtro
Consulte as etapas ilustradas a seguir para instalar o modulo de filtragem.

Ap6s a instalagdo do médulo de filtragem, puxe uma ou duas vezes o médulo de filtragem para certificar-se de
que ele esteja corretamente encaixado.

3.2 Instalagao elétrica

APERIGO

Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta seg¢do do
manual.

APERIGO

Risco de choque elétrico. Desligue sempre a energia do instrumento antes de fazer conexdes
elétricas.

3.2.1 Instale a mangueira de amostras aquecida

ACUIDADO

Risco de choque elétrico. Nao encurte a mangueira de amostras aquecida em nenhuma
circunstancia.

Conecte a mangueira da amostra aquecida ao analisador e ao sistema de filtragem. A mangueira de
amostra aquecida inclui a tubulagdo de amostra, a tubulagéo de ar e os fios para a conexéo de
aquecimento. Consulte Figura 5.
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Figura 5 Instalagdao de mangueira aquecida para amostras
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3.3 Tubulagido
APERIGO

& Perigo de incéndio. Este produto néo foi projetado para uso com liquidos inflamaveis.

3.3.1 Diretrizes de entrada de amostra

Selecione um ponto de amostragem representativo e adequado para obter o melhor desempenho do
instrumento. A amostra deve ser representativa do sistema inteiro.

Para prevenir leituras irregulares:

» Colete as amostras de locais que sejam suficientemente distantes dos pontos de dosagem dos
produtos quimicos na amostra.

» Certifique-se de que as amostras estao suficientemente misturadas.
» Certifique-se de que todas as reagdes quimicas estejam concluidas.

Secdo 4 Operacgao
Consulte o manual do usuario do N6000sc para obter mais informagdes sobre a configuragéo.

Secdo 5 Manutencgao

manual.

A Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta segdo do
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ACUIDADO

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Obedeca aos procedimentos de seguranca laboratoriais e
use todos os equipamentos de protegao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranca (MSDS/SDS) atuais para verificar
os protocolos de seguranca.

ACUIDADO

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentagdes locais, regionais e nacionais.

5.1 Examine se ha danos

Examine frequentemente todos os componentes quanto a danos. Substitua os componentes com
danos imediatamente.

5.2 Limpe o médulo de filtragem

Risco bioldgico. Obedeca aos protocolos de manipulagéo segura e use todos os equipamentos de
protecgao individual necessarios ao manusear um instrumento que possa ter tido contato com
materiais biolégicos perigosos. Lave e descontamine o instrumento com uma solugdo de sabao
desinfetante e enxague-o com agua quente antes de repara-lo ou transporta-lo.

ACUIDADO

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Obedeca aos procedimentos de seguranca laboratoriais e
use todos os equipamentos de protegao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranga (MSDS/SDS) atuais para verificar
os protocolos de seguranca.

> P

Perigo de exposigao a produtos quimicos. Pode se formar gas cloro venenoso se o alvejante a base
de cloro for misturado com um &acido. Use apenas um produto quimico por vez para limpeza e
sempre enxague com agua antes de usar um segundo produto quimico.

ACUIDADO

Perigo de exposigao a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos, conforme as
regulamentacgdes locais, regionais e nacionais.

> B>

Limpe o médulo de filtragem em intervalos aproximados de 3 meses ou conforme necessario, com
base no grau de sujeira do filtro. Durante o procedimento, o analisador é colocado no modo de
manutengao, interrompendo o fluxo de amostra para o analisador. O procedimento de limpeza é
concluido em aproximadamente 30 minutos. Use alvejante com cloro a 5% ou acido cloridrico a 10%
(para altas concentragdes de ferro) como agente de limpeza. Consulte as etapas escritas e
ilustradas a seguir.

Itens necessarios:

« Escova de silicone ou TPE

* Hipoclorito de sddio, 5%

+ Acido cloridrico, 10%

» Limpeza da banheira

+ Agua da torneira

+ Oculos de seguranca

Luvas resistentes a produtos quimicos
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15.

16.
17.
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19.
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22,
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24.
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27.

28.

. Para um Controlador SC4500, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o icone do menu principal e, em seguida, selecione Dispositivos.
b. Selecione N6000sc > Menu do dispositivo > Manutengao > Limpeza > Limpeza do
médulo do filtro.

Para um Controlador SC1000, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o botdo do menu principal na barra de ferramentas pop-up.

b. Selecione CFG SENSOR > N6000sc > MANUTENGAO > CLEANING > LIMPEZA DO
MODULO DO FILTRO.

Pressione OK (ou ENTER).

Remova o FX6x0 da imers&o.

Pressione o botao de liberagéo e puxe o filtro para fora. Consulte Figura 7 na pagina 92.
Coloque o médulo de filtragem na cuba de limpeza.

Nao arranhe o filtro da membrana.

Despeje agua em um lado do médulo de filtragem.

Use a escova de silicone ou TPE para remover cuidadosamente a lama do modulo de filtragem.
Observacgao: Nao arranhe a superficie do médulo de filtragem.

Despeje agua no outro lado do médulo de filtragem.

. Use a escova de silicone ou TPE para remover cuidadosamente a lama do modulo de filtragem.

Observacgao: Nao arranhe a superficie do médulo de filtragem.
Lave o moédulo do filtro com agua limpa.
Descarte a agua.

Despeje uma pequena quantidade do agente de limpeza (aproximadamente 120 a 150 mL)
igualmente no filtro.

Use a escova de silicone ou TPE para aplicar o agente de limpeza uniformemente.

Espere por dois (2) minutos (minimo).
A camada adesiva bioldgica dissolve durante o tempo de espera.

Use a escova de silicone ou TPE para limpar o do médulo de filtragem.

Vire o médulo de filtragem e repita os passos 13 e 16.
Observacgao: Tenha cuidado para ndo derramar o agente de limpeza.

Segure o modulo de filtragem na vertical para drenar a solucéo de limpeza.
Enxague os dois lados do médulo do filtro com agua limpa.

. Instale o médulo de filtragem no suporte do filtro.

Certifigue-se de que o médulo de filtragem esteja travado no lugar.
Observagdo: Puxe uma ou duas vezes o médulo de filtragem para certificar-se de que ele esteja corretamente
encaixado.

Coloque o suporte do filtro de volta no processo.

Descarte todos os produtos quimicos e itens descartaveis, conforme as regulamentagdes locais.
Enxague a escova e a cuba de limpeza com agua limpa.

Seque a cuba de limpeza com um pano descartavel.

Use um desinfetante para limpar todas as ferramentas utilizadas.

No controlador SC, conclua o procedimento.
O analisador pré-bombeara a amostra e os reagentes.

Pressione OK (ou ENTER) para entrar no modo de operagdo ou o analisador permanecera no
modo de manutengéo.
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5.2.1 Limpe o médulo de limpeza de bolhas de ar

protegado individual necessarios ao manusear um instrumento que possa ter tido contato com
materiais biolégicos perigosos. Lave e descontamine o instrumento com uma solugdo de sabao

Risco biolégico. Obedeca aos protocolos de manipulagéo segura e use todos os equipamentos de
desinfetante e enxague-o com agua quente antes de repara-lo ou transporta-lo.

Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta se¢do do
manual.

Nao arranhe o filtro da membrana.

Limpe o médulo de limpeza de bolhas de ar do sistema de filtragem de amostras
FX620 aproximadamente a cada trés meses ou quando o canal de ar estiver visivelmente obstruido.

1. Remova o suporte do filtro durante o processo.
Coloque o médulo de filtragem na posicao vertical. Consulte Figura 6.

Remova a lama do médulo de limpeza de bolhas de ar com um objeto estreito (por exemplo,
uma pequena chave de fendas de 1amina plana).

@« N

Figura 6 Procedimento de limpeza das bolhas de ar
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5.3 Substitua o médulo de filtragem

Risco biologico. Obedeca aos protocolos de manipulagéo segura e use todos os equipamentos de
protecao individual necessarios ao manusear um instrumento que possa ter tido contato com
materiais biolégicos perigosos. Lave e descontamine o instrumento com uma solugdo de sab&o
desinfetante e enxague-o com agua quente antes de repara-lo ou transporta-lo.

Substitua o médulo de filiragem em intervalos de 1 ano ou conforme necessario. Durante o
procedimento, o analisador é colocado no modo de manutengao, interrompendo o fluxo de amostra
para o analisador. A substituigdo do médulo de filtragem pode levar aproximadamente 10 minutos
para ser concluida. Consulte as etapas a seguir e Figura 7.

Itens necessarios:

* Moddulo de filtragem

+ Agua

Oculos de seguranca
Luvas

1. Para um Controlador SC4500, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o icone do menu principal e, em seguida, selecione Dispositivos.

b. Selecione N6000sc > Menu do dispositivo > Manutengao > Substituigdes > Médulo do
filtro.

2. Para um Controlador SC1000, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o botdo do menu principal na barra de ferramentas pop-up.

b. Selecione CFG SENSOR > N6000sc > MANUTENGAO > SUBSTITUIGOES > MODULO DO
FILTRO.

3. Pressione OK (ou ENTER).
4. Remova o suporte do filtro durante o processo.

5. Pressione o botéo de liberagéo e puxe o filtro para fora.
Descarte o filtro segundo as regulamentagdes locais.

6. Instale o novo médulo de filtragem no suporte de filtro.

7. Certifigue-se de que o médulo de filtragem esteja travado no lugar.
Observacgdo: Puxe uma ou duas vezes o médulo de filtragem para certificar-se de que ele esteja corretamente
encaixado.

8. Coloque o suporte do filtro de volta no processo.

Portugués 91



Figura 7 Substituicao do médulo de filtragem

5.4 Limpe o tubo de amostra manualmente (opcional)

ACUIDADO

Risco de exposigao a produtos quimicos. Obedeca aos procedimentos de seguranga laboratoriais e
use todos os equipamentos de protecgao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranga (MSDS/SDS) atuais para verificar
os protocolos de seguranga.
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de cloro for misturado com um acido. Use apenas um produto quimico por vez para limpeza e
sempre enxague com agua antes de usar um segundo produto quimico.

g Perigo de exposigao a produtos quimicos. Pode se formar gas cloro venenoso se o alvejante a base

ACUIDADO

Perigo de exposigao a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos, conforme as
regulamentacgdes locais, regionais e nacionais.

A tubulagéo dos sistemas de filtragem de amostras € limpa durante o procedimento de limpeza.
Consulte a documentagao do analisador para obter mais informagdes. Se for necessaria uma
limpeza intensiva, siga as etapas a seguir para limpar a tubulagdo de amostra com o procedimento
integrado.

Itens necessarios:

Alvejante de cloro a 5% ou de acido cloridrico a 10%
O conjunto de limpeza inclui:

Garrafa vazia, 1 L (33,8 0z)
Tampa do tubo

Tubulagao

Conector reto

Conector Y

Para um Controlador SC4500, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o icone do menu principal e, em seguida, selecione Dispositivos.
b. Selecione N6000sc > Menu do dispositivo > Manutengao > Limpeza > Limpeza da
tubulagao de amostra.

Para um Controlador SC1000, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o botdo do menu principal na barra de ferramentas pop-up.
b. Selecione CFG SENSOR > N6000sc > MANUTENGAO > CLEANING > LIMPAR TUBAGEM
DE AMOSTRA.

Selecione Inicio guiado (ou INICIAR ORIENTADA).
Observacgao: O analisador entra automaticamente no modo de manutengdo e as medigdes serdo
interrompidas.

Prepare o procedimento de limpeza manual da seguinte forma:

Certifiqgue-se de que o médulo de filtragem esteja em processo.
Certifique-se de que 300 mL de solugédo de limpeza estejam disponiveis.
Encha a garrafa de 1 litro (33,8 oz) com agua limpa.

Feche o frasco.

aoow

Conecte a bomba de amostra ao frasco de solugéo de limpeza da seguinte forma:

Desconecte a tubulagdo da bomba de amostra do receptaculo de transbordamento.
Conecte o conector reto a tubulagao de limpeza.

Remova a tampa do frasco de solugdo de limpeza.

Instale a tampa da tubulagéo do conjunto de limpeza no frasco de solugdo de limpeza.
Conecte a tubulagéo de limpeza a tampa do frasco.

Coloque o frasco de solugéo de limpeza em uma posigao estavel no chao.

g. Conecte a tubulagao de limpeza a bomba de amostra.

Pressione OK (ou ENTER) para iniciar o procedimento de limpeza.
O procedimento levara cerca de 10 minutos. Aguarde até que o procedimento seja concluido.

=0 o0DTo
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7. Paralavar a tubulagéo, prepare o procedimento da seguinte forma:

Abra o frasco de agua.
Desconecte a tampa da tubulagao do frasco de solugéo de limpeza.
Coloque o tubo de limpeza no frasco de agua.
Feche a tampa do tubo do frasco de agua.
e. Feche o frasco da solugdo de limpeza.
8. Pressione OK (ouENTER) para iniciar o procedimento de lavagem.
Aguarde até que o procedimento seja concluido.

9. Desconecte a bomba de amostra do frasco de agua da seguinte forma:

apow

Desconecte a tubulagao de limpeza do encaixe da bomba de amostra.

Desconecte a tampa da tubulagdo de limpeza do frasco de agua.

Feche o frasco de agua.

Conecte a tubulagdo da bomba de amostra ao receptaculo de transbordamento.

10. Pressione OK (ou ENTER) para permanecer no modo de manutengao ou iniciar o modo de
operacao.
O contador é automaticamente zerado.

aoow

5.5 Prepare o médulo de filtragem para armazenamento

ltens necessarios:

* banheira de limpeza
* agua desionizada
* saco plastico

Siga os passos a seguir para remover o modulo de filtragem de operag&o por um longo periodo
(mais de um dia).

1. Para um Controlador SC4500, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o icone do menu principal e, em seguida, selecione Dispositivos.
b. Selecione N6000sc > Menu do dispositivo > Manutencgao.

2. Para um Controlador SC1000, execute as etapas a seguir:

a. Selecione o botdo do menu principal na barra de ferramentas pop-up.
b. Selecione CFG SENSOR > N6000sc > MANUTENGAO.

3. Pressione Iniciar modo de manutengao (ou INICIAR MODO MANUTENG.) para colocar o
instrumento em modo de manutengéo.

4. Pressione OK (ou ENTER).

5. Selecione Configuragido (ou CONFIGURAGAO) > Amostragem (ou AMOSTRAGEM) > Canal
1 - Amostragem interna (ou CANAL 1 INT) para definir a filtragem da amostra como
DESLIGADA.

6. Pressione OK (ou ENTER).

7. Remova o suporte do filtro durante o processo.

8. Pressione o bot&o de liberacéo e puxe o filtro para fora. Consulte Figura 7 na pagina 92.

9. Para limpar o médulo de filtragem, consulte Limpe o médulo de filtragem na pagina 86.

10. Despeje agua deionizada nos dois lados do médulo de filtragem.

11. Coloque o médulo de filtragem Uumido no saco plastico. Consulte Limpe o médulo de filtragem

na pagina 86.
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Nao deixe o médulo de filtragem secar para evitar danos ao médulo de filtragem. Examine regularmente se o
modulo do filtro esta amido.

12. Mantenha o médulo de filtragem em um local sem congelamento.

Secao 6 Resolugao de problemas

Problema Causa possivel Solugao
O fluxo de amostra do canal O filtro esta entupido por Limpe o médulo de filtragem. Consulte Limpe o
1 esta baixo sujeira. madulo de filtragem na pagina 86.
(ou FLUXO DE AMOSTRA . i ) .
CH1 BAIXO) Limpe o médulo de filtragem. Consulte Limpe o

madulo de filtragem na pagina 86.

Limpe a tubulagéo de amostra. Limpe o tubo de
amostra manualmente (opcional) na pagina 92

Turbidez é observada na O filtro ndo esta instalado | Examine a conexao do mddulo de filtragem ao
amostra. corretamente conector do moédulo. Consulte Substitua o
madulo de filtragem na pagina 91.

O filtro estad com defeito Substitua o filtro. Substitua o médulo de
filtragem na pagina 91

Secdo 7 Partes e acessorios

Risco de lesdo corporal. O uso de pegas ndo aprovadas pode causar lesées pessoais, danos ao
instrumento ou mau funcionamento do equipamento. As pegas de substituicdo nesta segao foram
aprovadas pelo fabricante.

Observacao: Os codigos dos produtos podem variar para algumas regibes. Entre em contato com o distribuidor
apropriado ou consulte o website da empresa para obter informagées de contato.

Pecas de reposicao

Descrigao Quantidade N° do item

Mddulo de filtragem 1 LXZ464.99.00018
Acessorios

Descrigao Quantidade N° do item

Dispositivo de montagem em poste 1 LZY714.99.42050

Suporte de montagem de trilho 1 LZX414.99.62050

O conjunto de limpeza, incluindo:

« Frasco vazio, 1L (2,5 gal)

« Tampa do tubo 1 LZX217
¢ Tubulagédo

« Conector reto

« Conector Y

Cuba de limpeza com escova de silicone e TPE 1 LXZ461.99.00092
Cuba de limpeza 1 LXZ461.99.00093
Escova de silicone/TPE 1 LXZ461.99.00094
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Acessorios (continuagao)

Descrigao Quantidade N° do item
Alvejante de cloro (hipoclorito de sédio), 5% (somente na Europa) 1 LCW1111
Acido cloridrico, 10% (somente na Europa) 1 LCW1112
Tubo de extens&o com furo lateral, 1 m 1 LZY714.99.000A0
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HBKF2—T . IT7F2—T e 4—ERBRAEENET . B 5 ESRL TS,
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5 mBXHFILHR—ADHRE




)

mm

[33.46 in]

850
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3.3 BE

& KEDRER, AB ML, AIREOBRREEAT SEIICHFESNTOEE A,

3.31 EHSIUHARFS1Y

BEROMENBONTD. BN DREMET LTI RAUMEBA TSN, U T ILIRK IR

BORRELDEOTHINIEREYER A

BETS—ZRCIZE:

o BUTLIE, TOERTA VI ZESABMENBLE LY+ S BB S YT FLTL
&,

o HUTLIFFSITEEINTOAIEERALTEAL,

« TRTOEZERBEMNTETLTLAIEERAL T,

F4E BME
HERLIZEET BE(E. [N6000sc 1—F—T =27 LIEBRL T,

FT5E ATFUR

A EEMLRAR, AEOZOEIL AV ICERENTOAELIEL. BT EROHLELEN FILESHYE

o

132 HAZ



AZTE

EEMEICLDANEBEEORIR, REEDTEFIBICHL. MYBRSERISEL-BEARREREZT AT
FEELTZEN REFIBICEATHIREDTEMET—4— (MSDS/SDS) &ML T2y,

AZE

1I:<$%$§I:J:%>A1$?&§0)ﬁﬂﬁc EFEMEBLUBRREL. thigh, B, T EEORTRH IR TEREL
TLEZELY,

> B

51 REVBVHERNTT
EHMICT R TOMRBIBEFBVHERBLET  BEHHIBREFRRITTRLET

52 J4IA—FETa—)ILEHKEBELET,

EMFNER, REBEFIEICRED EMPNICEIRARM ITEMT STTREENHIEBERIET HLE
IS EGHLPHEANRREELZAL TSN KEF. RTFPEEZE TSI HERARKTE
BLTHEL. RETHRVLAEL TS,

AXE

LEMEIZEDNEREDRER ., REZOLRLFIEIHL. RYRSESISEL-BAARREEEZIRT
HEEFELWZZV . REFIBICETIRENDKLHET—2—~ (MSDS/SDS) 25 BL T ZELY,

> B>

EFMEIRET SRR ERRFOFLVBEEET L ASLBRATADSKET HAERLSHYE
?‘;%;"%E%l:li 1 RECLFPEROAEEAL. 2 EEEOCPEREERT IANBHT KT ILTC
=

AZTE

EEMEISRT T DER, CLEVEBLCERL. i, B, FEEORERHITR > TEEL LS
LY,

> B

TANBA—FEDa—)LIE, T4V E—DFENDREEIZHL T, 3 MARPFELEIVEICELTHEL TS
SV EFEET . PTEBIATFTURE—RERY  HEEICESN DA KEB/NELINET,
HREEFHN 0 NTETLET 5 % DERRZEAF £21£ 10 % DIERE (Mo EENSWMER) %
REBIELTHERALET . TROFIEESEBL TS0,

RAE35L0m:

o DYa—VFERIETPE IS
« REBEREETFIIL 5%
¢ iﬁﬁgs 10%

« BEORR

« JKEK

« REAT R

- MERKEITO—T

1. SCA4500 ZFZDHZEIT, UTOFIRERTLET .

a. [Main Menu (A A=1—)], SHEBDIBIEIRLES .
b. N6000sc Z&EiR > FHBEA=1— > ATFUR > ¥ > TANE—FESa—ILH)—=Y,

HA:E 133



2. sc1000 Z|BFDHZRIF. UTOFIEEEITLET .

a. [RyT7ZYTY—ILIR—] DS [AA=a—]| REVERIRLET,

b. SENSOR SETUP (> H85E) > N6000sc > AV TFVR > #i% > F4NE—FS21—)LYY
—=2J EBIRL TS,

OK (F7=I% ENTER (A h)) L%,

ST T LTS EEMD FX6x0 ZERYSLLET,

Y )—RRAUERL, T4ILE—EB|IEHLET . B 7 139 R—2 #BBLTHEELY,

EERAOBRBIZTINA—ED21—ILEANTET,

G

TAVE—RIEERF RN TS,

7. F4IWA—FED 21— KAICKETEET,

8. 2arvFEIF TPE DISVEFEALT, I EA—FED1—IhbRSYCETEICRYKREET,
2 DN A—FZ2a— /L DEEICEF T TGS,

9. JAINA—FEDa—ILDORAAZEKEETEET,

10. ) FRIX TPE DI FVEFEALT, TN EF—ED 21— RSYDETEICRYKREET,
2 TANA—FZ 21— /L DEBICEF TG TS,

1. KEKEETIINA—ED 21— LEERVRLET .
12. KEHBTET,
13. 388 % (#5120 ~ 150 mL) Z74)L2—ICHZHICHLET,
14.2)a F & TPE OIS CRGFIEHEICERLET,
15.2 S EHEET,
P ISERBNBHELET.
16. )3 FIE TPE DTS EFERALTIAIIA—EDa—ILEXRELET,

17. 74N EA—ED1—ILDAREEZT. FIE 13 hhd 16 EEBEERHELET .
B AEBECIFSLGOLSFEL TS,

18. I WA—FED 21— )LEBREITHL. B RERELET,
19. T4 WA—FED 21— )L OMAIZEKEKGEETTTEET,
20. I IWA—RILE =274V EA—FED 21— ILERYM ITET,

21. JANA—FEDa— LA EDMEICOYIEIN TSI LEHERLET,
B N E—FSa—)LF, 2 [FENNTINE—FS 21— LB HAE > TNVBLEFHERLET

22. 74 WEA—HRILE—EH L TYU T LTWSIEIZRLET,

23 i OFRANCH ST, EEFILEMETRERARGEERELET,

24 KEKRBETISUERSGRDBRBETITEET,

25 FLMETHIREHALTRSARADBRBELMNLET,

26. HERCTHERALEITRTOY—ILEEELET,

27.SC avbA—5— L THEEETLEY,
PTEBIHRHKBLIVHAEDOEIEAZITVET,

28. 0K (F1=[X ENTER (A ) #L T, BEHEE—FICAVET, COBEEEITHOEVE, DTEBEAY
TFTFUoRE—FDEETT,
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521 I7REEDS1—IERRLET

IS BT HLPHEARREREREL TSN, REE, BT PEREET SHIICE HERAWKTHE

E EMFNER, REREFIEIRED EMFHICBIRARMITEMT STREENHIEBERIFTHLE
BLTHEL, RETHRVLARL TS,

o

A BANGREIR REQCOEI AV CRBINTOSERE B TEROHSELEN TILENHVE

A E—RRITFEAT RN TS,

FX620 M KBBIRTLDITHFED1—ILEH 3 HATE, FLEERTITRELNFEE>TND
BEICSERLET

-

TG LTWBENS I ILE—RILE —FRYSNLET,

2. IANWA—FEDa—LIFMEUBIZREET, K 6 #S5BL TS,

.‘EIHL\_;% (MEDTAFRARSAN—E) ZFEALT, TT7HREFED1—ILHDERGE DHBENERE
LFEd,

6 I7HFDAEMTFIR

@

HAE 137



53 JAIWNEA—FED1—ILEXERT S

ICELHLDHEARREEFESBL TN, EB(E. R OEEET HH1ICIE. EERBHKTHRE
FLTHSEL, BB THRLRL TS,

.f EWMFRER. REBEFIRICHOD, EMPHICERGEM ICEMT SR REEIHIEEERIET HEE

1 R, FEBBISELTIANI—ED1—LEXBLET , FIROEEF . SHEE XAV TFUR
E-RERY DTRBEISELNDHFKBIGEFLLET . TALE—ED1—LORKMREK 10 HTET
LET UTOFIRE B 7 ZZRL TS,

HAET5L0:

o JANE—EDa—)L

. K

. REAHR

. F&

1. SC4500 ZH#BDIHEAIL. U TOFIEEERTLET,

a. [Main Menu (Af > A=a—)]. BB DIEITEIRLET,
b. N6000sc #:ER > FHEEA=a1— > AL TFVR > TREPR > T NE2—FDa—)l,
2. sc1000 ZTHBDHAIL. U TOFIEZETLETS,
a. [RyT7UTY—ILIN—=] IS A AZa—] REVERIRLET,
b. SENSOR SETUP (> H8&5E) > N6000sc > AVTFUR > XLt > I4INA—FES1—IL %
BIRLTLESLY,

3. OK (£#=[% ENTER (Ah)) £#LEY,
4. TANA—RILE—EH T T L TWSEMSEIRYSLET,

5. Y)—RRAVERL, T4ILA—%5|EHLET,
I DRANH-STIINI—ZEEELET,

6. TAINA—RILE—ICHRDIAINEA—EDa—ILERYFITET,

7. F4NA—FEDa—)LAFREDMEICAYIIN TSI LEMERLET,
B DN E—FES21—LF, 2 {5 TINE—ES1— DB HAE > TNE L FHELET,

8. YoYU TLTWAHEIZTIILE—RILE—2RLET,
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7 I4WNA—FED 21— LD}

54 FERITHRHKFI—TEHELET (FFay)
AZEE

EEMEICLDANEBEEORIR, REEDTEFIBICHL. MYBRSERISEL-BEARREREEZT AT
HFELTEEN, R2FIBICET SRENREMT—4— (MSDS/SDS) £S5 BL TS,

HA5ZE 139



rzEL,
AZTE

EEMEICRE T DER, CEMELBLURERE, i, B, FTLEEORERH IR TREL TS
Ly,

EEMEICRET AR ERRFOFNREESTSE ASLERA AN EET DRSS HYE
Yo HREICIT N BEOEFREGOAEFEAL. 2 BEBOLRZEREFEATHHLTKTT I

HEKAPBYRATLDF1—TETAIINEA—FESa—ILDEEIRERPITEELET ., F LT SIFEBEDF
FAAUMESRBLTESL, FRNOESVLELES L. TROFIEEREL T EENLAETHE
KF21—TEHFLTILESLY,

HAE354H0:

« BIEH: 5 % DERRFEDR F1=(3 10 % DIEE
« FRtYMIELTAEERET:

o ZERRJL, 1L(33.8 ¥ R)
o Fai—TxyyS

o Fa—7J

« ARL—haRy4—

o Y FaxrHe—

1. SC4500 ZH#BDIGEAIL. U TOFIEEERTLET,

a. [Main Menu (Af>A=a2—)], #HEBDIBIERLET .
b. N6000sc %5&iR > BHRA=a— > AVTFUR > #E% > YT NFa—T Do) —=24,
2. sc1000 ZTHRBDBERIT. L TFTOFIEEZETLET .

a. [RyTT7ZYTY—ILIR—] DS [A A= a—]| REVERIRLET,
b. SENSOR SETUP (> H585E) > N6000sc > AV TF VR > #% > YT NFa—T DY
—=UJERIRLTEES,
3. [Start guided (5 4/ F{IETRAR)] (1= HARHETEER) ZRIRLET,
2 MTREILEBCATFORE—RIZEY, BESEIULLET,
4, ROFETFEHESEEOEM/ELTT:

a. IMNA—EDa—ILREPTHHIEEREELET,
b. 300 mL DkEFIZERATELILEMHRLET .
c. 1L(33.8 AL R)DARRILIZENLVEKEAND,
d. RELEBFAHET,
5. UTFDESICRHBRTERSEFIESELET:

F—N—oO—BHENLHBKRLTF21—TENLES,
APL—bIRIEEREF1—TITERLET
HEFIDORLOSF Y TENLET,
HRBFORMIZEREVMDF1—TF vy TEMYMITET,
RV FyFITER/RF1—TEEHLET .
WEZEDRELMEISESEFIDRMNLERELET,
g. HEMKROTICERF1—TEERLET .
6. OK (F7=[X ENTER (AN)) Z#L T, FRFIEERIBRLES
FIBIZH 10 HDYET, FIBAE T T2ETHLET .
7. Fa—TJDHRBFETICEZ. AT OLICFIBZERLET:

a. KORMLVEREEY,

"o oo0gTo
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BRI F1—TF v TEHNLET,
KORRIIZERF1—TEANES,
KDRMLDFa1—TFvyTE2EHHET,

e. EEHIRFLEROET,
8. OK (F7=[£ ENTER (AA)) WL T, ki FIBERMBLET.

FIEMNETT2ETHELET .
9. KDRFILMDEHE KR TEUTDESIZHLET,
KR TR IMFEFRF1—TENLET,
KORMLWNSEFERFL—TDFvvTE584LET,
KORMLERSOET

d. F—N"—o0—ABBIZHB KR TF1—TH#EHELET,
10. OK (F£7=I%X ENTER (AA)) 2L T, Ao TF Y RAE—RDFEFITTEMMBEE—FEBALET .

AU A—IEEEFMIZERIZREINET,
55 D4 A—FEDa1—IILERHT S
RAETHL0:

.« B
« BiAAK

« EZ—L%

KM (1 BUL) FRLAWMVERIF UTOFIRTI LI —ED1—ILERYHNLET,

eov

oTo

1. SC4500 BBDHE T UTOFIRERITLET .

a. [Main Menu (A A=a1—)], HHBOIBITEIRLET .
b. N6000sc #EiR > BEfA=a1— > AV TFVUR,
2. sc1000 ZHBDHEIL. L TOFIEEETLET,
a. [(RyFT7yTY—ILIN—] DB\S AU AZa—] REVEERLET,
b. SENSOR SETUP(£>HE&5E) > N6000sc > 2> TF R Z#RIRL TS,
3. [Start maintenance mode (AT FYRE—FRR)] (Ffz(& A0 TFUXE—FZERE) L. #35
EATFURE—FIZLET,
4. OK (F1=I& ENTER (Ah)) ##8LET .

[Configuration (E&3E)] (F1=I% [CONFIGURATION (E&58)]) > [Sampling (YT (FEf=I%
[SAMPLING (¥>71/%)]) > [Channel 1 - Internal sampling (F¥> R 1 - REHL T2 5]
(Ff=IZ [CHANNEL 1 INT (F¥>RJL 1 INT)]) DIEIZZIRL . R »@8%FA4TILET,

OK (F7=I% ENTER (A D)) Z#LFET,
TANAB—RILE—F ST T L TWREMALTRYSLET,

Y)—RRAVERL, TILA—ESIEHLET, K 7 139 R—2 #BHBLTIEELY,
TANEB—FED 21— IVEEETDRIE., TAIILEA—FED21—ILEEELETT, 133 R—Y 2SHBL TS
L,

10. TN A—ED 12— )LOMBAIZRAF U KETEET,

M. BTN A—FED 21— VEEZ—LRICANE T, TN F—FDa—ILERELET, 133 R—D
#BHBLTEESLY,

g

©®No

TANE—ED 21— )LDBIGEHST=0 . TAILE—FED 21— UAEMINESITL TSN, TALF—EDa—)LH
EOTWAIEEEHMICHERLET .

12. TN EA—ED 12— )LIZESHBWGRTITREL TS,
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F6E I

i
ﬁéﬁﬁ 1: REORIABETLTL

E Y (TIE TS

T4ILE—DER
T,

fRIRE

TANAA—FED 21— VERELET, TAILE—ED21—ILESR
HLET, 133 R—T 23 BL TS,

TANAEA—ED 21— VERELET, TAILE—ED21—ILESR
HLET, 133 R—T £ BL TS,
AHKF1—TERELET . FRTHHKF2L—TERE
LET (FFar) 139 R—2

TANE—ED1—LEES 1 —)LaRI3—DEGEEFEL

(F1=[& [CH1 SAMPLE FLOW
LOW (CH1 S5 R{ET)])

HBZBYNHD, T4V

IZRYMHBNT | FT, TAILE—ED1—ILERIRT S 138 R—F 28 HEL
WEHA, TLESLY,
TAIE—IZFE | TANE—ERBL TSN, TV EA—FEDa—LERET
Enbhb, %138 R—

BTE B&RETIEYY

A

AKEBEORIR, FELUNORMREEMAT HE. A5 KEOWE. TBIEEDREBEBRBIRMEA
HBYES . COEIVAVTORBIBGR L, A—H—IZE>THREZFATY .

2 TOZOREEEHSOTEEE, —BIDRFEN T TIZREGEEEHHYET, FMIL. RYBRREEIZH O ED

LS, FRINEPEEIZDUTIE, 4D Web HY1FESHEL TS,

Lo B
B ¥E mE
TANE—EDa—)L 1 LXZ464.99.00018
FoYY
iR = BE
R—ILEYAFFEREFvE 1 LZY714.99.42050

L—ILERY AT EREF U~
FREYMNIEUTAEELES,
s ZEEORML. 1L (25H8Y)

s Fa—TJxyvyS

s Fa—7J

+ AbL—baxd4s—

o Y Farys—

avE TPE TS5 f&Eskiats
READREHE

)aAvITPE 75
BERRZAFI(REERET )V L) . 5% (B DH)
5. 10% (3—Av/DH)
BIEmFTEER /AT 1m

LZX414.99.62050

LZX217

LXZ461.99.00092
LXZ461.99.00093
LXZ461.99.00094
LCW1111
LCW1112
LZY714.99.000A0
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53}
1 A}k 143 0] %)
2 Auk AR 143 Fo] A
3 Ax] 146 H o] A
4 zHF 155 H o] X

ERRID:

A A A ol WA

5 #2155 F o)A

6 4l 517 165 Ho17]
7 HE W SE 165 904

g 4 g7,

ALF A5 AL
A71(W x Hx D) FX610: 32.5 x 35.0 x 8.4cm(12.8 x 13.78 x 3.3131%])
FX620: 41.0 x 45.0 x 8.4cm(16.14 x 17.72 x 3.3121 %)
A FX610(ZE] 28 E3): 2.2kg (4.99}3 =)
FX620(Z ¥ =& X3 3.5kg (7.79 =)
el hey 2

i
2
o2
oL
N

230V(A B 0 & 115V), £10% V AC, 50~60Hz

2
o
B | ko
[

2
i)
e

714 ¥ wjE v 5m(16.43] E): A 55 < 70W
714 ¥ i E w2 10m(32.8% E): H o 10+ F3F 140W

A T 4A %1912 N6000sc 41 7] ol A F-Fg v th
A7 a4 2918 N6000sc #4171l A F-5g itk
37 =4 A e e

Fu2x -20~45°C (-4~113°F)

M EE R OE] EMER N B

MNE LS FZ 5ol A 4~40°C (39.2~104.0°F)

AE 48 A f5

4 3m/s

FA # 2 50cm (19.7814])
W Eol 3m (9.89 E)
TS A2 2E) <0.45um
ARg AL Z ] 2000m(65623] E)
AF CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, TUVell 4 UL @ CSA ¢td % 915
nZ 1d(EU: 21d)
A2 kAR
A ME EE GAA ke Aol A e 2 7akA) e @, Ax AL & 2] Aol e
o2 ols) WA A4, 1A, 5, w5y i Ao Edo] ofs] ofm 3 4 3ol Hg A4
Utk AzGA = 2 AEAY o7l Ay e AES A s AU F714 Al glo] WA
ek AREE AZAA G Aol ol 4] Sl ® 4 1z,
02 § 52 AMSE 5 A WA Al g ool Fyu).

gF5to] 143
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1 248 o G 6 7tdH M 52(5m & 10m)
2 siA HE 7 25 5%

3 A 8 57 9% A% e
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1 FX610

EEPR=gE

2 FX620

I B E

5 Wl AGe 99

AXM 3 X

? gel e o

1] 164 0] <] 9] Ul &
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3.1 71A AA
311 XF
e A ~"e] X 5E 18 30 1he} s Th

¥ 3 dE ZE XF

FX610 FX620

84 mm
[3.31in]

84 mm
[3.31in]

ol@ e
325 mm [i°f 385 mm 410 mm
[12.81in] [15.16 in] [16.14 in]

ol@ e

350 mm
[13.78 in]

100 mm
"1 [3.94in]

450 mm

[17.721n]

-
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31.2 dA L

a9 4 AR L

<<

T

{
o

IV)ANAE

O P

300 cm
[118.11 in]
30 cm
[11.81in]

o -

-

[11.81

230 cm T

in] 252 cm
[20.47 in]

>10cm A

[3.94in] y

1 £47] =

2 HAE AE 5 NHAE AE maE A i ET
3 g 5= w3k 6 FX610 *+= FX620
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3.2 A7) AHA

of2] 7p4 Aol EATUILE AAL o e A 2 BAl AT 492 T} Tt
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3.3 H|F

& ) 99, B AFL 71 AA TS T

S AAE UE/ ) AT AE AN AP AAFh A

¢ UAY 5 YD A
e QA A28 T 5 glofok Ty
5 0 FE WAt

C ERA A SFO SIS WS AP oY F28 "ol el 4] B2 FH P
C AES FRE BRI
BE 55} ukgo] ghrlo] o] Fol A =% g,

A o g 714 S1gle] EAFUE A2 Fol e At & A o] A o] A S s oF Fvh
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A

=
RGN A AgataiA Q. #4l B WA= (MSDS/SDS)ol A b 1+ A4S ek
AQ.

. getE e wEd 99l AxUrh Af e FAAANE £4aw, el F8 240 B A9

Sy e e Ei lFal] Aol &
Ag AR mA L

A 9. 4B 97 B4 BE 0] AAW J171S DR 9ol A AR AL e
gl & 28 # £ 54 %
TR
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e 29 Ao whe} o 374 7|7 e oo wel HE RES AU A4 HA T B4
71E 471 O A2 E5S THATIE £ B RER gyt Y4 dAs oF 302 Wl
dEgyth AHAR 5% Hh BUA = 10% B4 (2 s27F 58 495 AR EU Y ofl o A
W Oy dAE AR L.

FH) g5

Ag) & = TPE B2 A
oA R EF, 5%
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ook

10.

1.
12.

13.

14. 2
15.

16.
17.

18.

19.
20.
21.

22,
23.
24.
25.
26.
27.

28.

b. N6000sc A& > A W57 > X B8 > A& > 2§ H4&

SC1000 AEZ2] 9] 4L thS BAS 4283 T},

a. Y =T ZgolAM 7 vy iES AEgr)

b. Alx47 > N6000sc > A &g > CLEANING >YUE RE AAS HEsAA Q.
&<l (£EEENTER)Z FE4t}.

7)) A FX6x0< 7)Y T,

Al B EE 2 A FE S Yt T 7162 3 0] X &
A#Eol dE BES YHUTh

mlm
2"'_’4
01'
ol
>

Y gol] 2 A7 A7 A FeF G

Ael wEe] @ %ol B gt
A2 == TPE B A & AS-sto] B ZEoA o] 288 A2 ARG U
Fa: e ZES) F o] 78] %] FEF FHAL.

I L5 GE Ho &5 g5

A2 Z B TPE BN S AbSsto] 28 REdM ogd & ALY AAT Y
F31: ] 2E FH ] 5757 $EF AL

Y ZES A3 &2 Aol yyth

= HHYTh

el 279 AlH A& FF LH Y THeF 120~150mL).

A2 B TPE oAl S ARg-aho] Al # ol & 2 a1 vyt
23 F9HH &) 7IdHY

71thE] s e ]t A e A ATl Salgyth

e s TPE BejA & AHgoto] 28 Zas AH gy
UH 253 750 13~16 T 5 W)

FF2: A F o] Lol =] Griz =2 Fo]5I A Q.

e BES FA 02 A9 AlA S mf &3

AR B2 A REY] FHE Puyh

28 Foo Bel wES PRI
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